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“Αξιοποίθςθ και επανάχρθςθ του 
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παρεμβάςεισ βιώςιμθσ αςτικισ 
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ΧΡΗΜΑΣΟΔΟΣΗΗ:  

 

 

Πρόγραμμα Ανάπτυξθσ και 
Αλλθλεγγφθσ για τθν Σοπικι 
Αυτοδιοίκθςθ «ΑΝΣΩΝΗ ΣΡΙΣΗ» 

 

ΣΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  

 

Με τθν Πράξθ με τίτλο «Αξιοποίθςθ και επανάχρθςθ του κτιριακοφ αποκζματοσ και παρεμβάςεισ 
βιϊςιμθσ αςτικισ κινθτικότθτασ ςτον Διμο Αγίασ Βαρβάρασ» προβλζπεται θ αποκατάςταςθ του 
βιομθχανικοφ κτθρίου Κ3 του ςυγκροτιματοσ παλαιοφ εργοςταςίου τθσ «ΒΙΟΧΡΩΜ» και θ επανάχρθςθ 
(αλλαγι χριςθσ) ςε κερμοκοιτίδα επιχειριςεων και γραφείων δθμοτικϊν επιχειριςεων του Διμο. 

Επίςθσ προβλζπεται θ δθμιουργία πράςινων διαδρομϊν ςε τρεισ διαφορετικζσ πολεοδομικζσ ενότθτεσ ςτο 
πλαίςιο ενόσ ολοκλθρωμζνου ςχεδίου βιϊςιμθσ αςτικισ κινθτικότθτασ με ςτόχο να βελτιωκεί ςθμαντικά θ 
ςυνεκτικότθτα τθσ πόλθσ ϊςτε να δθμιουργθκεί μία δυναμικι τοπικι - χωρικι αναπτυξιακι οργάνωςθ 
που κα αναβακμίηει τθν κίνθςθ και τθν πρόςβαςθ των πολιτϊν και που όλα μαηί κα ςυμβάλλουν ςτθν 
ανάπτυξθ τθσ οικονομικισ δραςτθριότθτασ τθσ πόλθσ. 

Προβλζπονται επίςθσ οριηόντιεσ επικουρικζσ δράςεισ όπωσ Σεχνικι υποςτιριξθ μζςω Προγραμματικισ 
φμβαςθσ με Αναπτυξιακι εταιρεία για τθν αποκατάςταςθ του βιομθχανικοφ κτιρίου, τθν καταςκευι 
πράςινων διαδρομϊν και δράςεισ δθμοςιότθτασ για τθν προϊκθςθ και προβολι τθσ κερμοκοιτίδασ και 
τθσ βιϊςιμθσ αςτικισ κινθτικότθτασ. 

υγκεκριμζνα θ ανωτζρω Πράξθ περιλαμβάνει τα εξισ υποζργα προσ υλοποίθςθ: 

Τποζργο 1: «Eπανάχρθςθ (αλλαγι χριςθσ) και αποκατάςταςθ του βιομθχανικοφ κτθρίου Κ3 του 
ςυγκροτιματοσ παλαιοφ εργοςταςίου «ΒΙΟΧΡΩΜ» ςε Θερμοκοιτίδα επιχειριςεων και γραφείων 
δθμοτικϊν επιχειριςεων του Διμου Αγίασ Βαρβάρασ.» 

Τποζργο 2: «Πράςινεσ Διαδρομζσ για τθν βιϊςιμθ αςτικι κινθτικότθτα του Διμου Αγίασ Βαρβάρασ». 

Τποζργο 3: «Δράςεισ Δθμοςιότθτασ για τθν πράξθ». 

Τποζργο 4: «Σεχνικόσ φμβουλοσ υλοποίθςθσ τθσ Πράξθσ». 

Θ παροφςα αφορά τθν υλοποίθςθ του υποζργου 3 που αφορά ςε «Δράςεισ Δθμοςιότθτασ για τθν πράξθ». 
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ΚΟΠΟ ΚΑΙ ΣΟΧΟΙ ΣΗ ΤΜΒΑΗ 

Ειδικότερα αφορά ςε ενζργειεσ ενθμζρωςθσ – πλθροφόρθςθσ και ευαιςκθτοποίθςθσ για τουσ κατοίκουσ 
και τισ επιχειριςεισ του Διμου Αγίασ Βαρβάρασ και ευρφτερα τθσ Δυτικισ Ακινασ. Εντάςςεται ςτο πλαίςιο 
τθσ υλοποίθςθσ τθσ πράξθσ. Σο 3ο Τποζργο ζχει ενςωματωκεί ςτθν πρόταςθ ωσ οριηόντια επικουρικι 
δράςθ για τα υποζργα 1 & 2. 

Σα Τποζργα 1 και 2 βρίςκονται ςε φάςθ διαγωνιςτικισ διαδικαςίασ. 

Ο Διμοσ Αγίασ Βαρβάρασ ζχει γενικϊσ τεχνικι επάρκεια για τθν επίβλεψθ παρόμοιων ζργων, ωςτόςο δεν 
ζχει ειδικι εμπειρία οφτε επαρκζσ προςωπικό για τθν επίβλεψθ και διαχείριςθ των δράςεων 
δθμοςιότθτασ τθσ Πράξθσ. 

Οι επιμζρουσ Δράςεισ κα υλοποιθκοφν μζςω τθσ από 30/11/2022 Προγραμματικισ φμβαςθσ μεταξφ του 
Διμου Αγίασ Βαρβάρασ και τθσ Αναπτυξιακισ Μονοπρόςωπθσ Ανϊνυμθσ Εταιρείασ του Διμου Φυλισ, θ 
οποία κα αναλάβει δια των αρμοδίων υπθρεςιϊν τθσ να αςκιςει το ρόλο τθσ Διευκφνουςασ 
(επιβλζπουςασ) υπθρεςίασ και τθσ παραλαβισ των παρεχόμενων υπθρεςιϊν του Αναδόχου. 

 

ΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΗ ΤΜΒΑΗ 

Απαιτιςεισ και Σεχνικζσ Προδιαγραφζσ ανά τμιμα αντικειμζνου 

Οι Δράςεισ Δθμοςιότθτασ για τθν πράξθ περιλαμβάνουν: 

1. “Διεξαγωγι ζρευνασ για τθν ανταπόκριςθ του κοινοφ ςτθν ζνταξθ και προοπτικι του ζργου ςτθν 
κακθμερινότθτα και τθν ανάπτυξθ του Διμου” 

Διεξαγωγι ζρευνασ ςε πολλαπλά επίπεδα ϊςτε: 

α. να δϊςουμε ςτο κοινό - πολίτεσ διμου- τθ δυνατότθτα να εκφράςουν τθ γνϊμθ και τθ βοφλθςι 
τουσ για το μζλλον του κτιρίου όπωσ αυτό ςχεδιάηεται από τθ Δθμοτικι Αρχι και με αυτόν τον τρόπο 
να ενδυναμϊςουμε τθν εμπλοκι τθσ κοινωνίασ. 

β. να πάρουμε όςεσ περιςςότερεσ πλθροφορίεσ και να κατανοιςουμε τισ ανάγκεσ που ζχουν οι 
δθμότεσ και τισ προτεραιότθτεσ με ςκοπό τθν ενίςχυςθ τθσ κοινωνικισ ςυνοχισ. 

2. “Μελζτθ τρατθγικοφ Επικοινωνιακοφ χεδιαςμοφ Ανάπτυξθσ Ζργου” 

Δθμιουργία μελζτθσ ανάπτυξθσ τθσ επικοινωνιακισ ςτρατθγικισ και μεκοδολογίασ που κα 
χρθςιμοποιθκεί ϊςτε να ςταλοφν τα κατάλλθλα μθνφματα ςτουσ ςωςτοφσ αποδζκτεσ ςε δφο επίπεδα: 
α. ςε επίπεδο δθμοτϊν οι οποίοι κα χρθςιμοποιοφν τον χϊρο, κα τον επιςκζπτονται, κα τον εντάξουν 
ςτθν κακθμερινότθτά τουσ είτε για να εξυπθρετθκοφν από τισ υπθρεςίεσ του διμου, είτε για να 
κάνουν τα ψϊνια τουσ είτε τθν βόλτα τουσ ςτουσ δρόμουσ ιπιασ κυκλοφορίασ που κα δθμιουργθκοφν, 

β. ςε επίπεδο επιχειριςεων που κα επιλζξουν τον χϊρο για να ςτεγαςτοφν και να ενταχκοφν ςε ζνα 
νζο χϊρο με νζεσ προοπτικζσ. 

Σο ςτρατθγικό πλάνο κα υποδείξει πωσ κα κινθκεί όλθ θ προβολι, ςε ποιεσ φάςεισ και ςε ποια μζςα 
όπωσ και με ποια εργαλεία ϊςτε να είναι αποτελεςματικι θ μετάδοςθ του μθνφματοσ. 

3. “Καμπάνια Ενθμζρωςθσ και Ευαιςκθτοποίθςθσ Κοινοφ για τθ νζα Χριςθ του κτιρίου & των 
πράςινων διαδρομών” 

Δθμιουργία καμπάνιασ ευαιςκθτοποίθςθσ και ενθμζρωςθσ του κοινοφ για τθ νζα χριςθ του χϊρου 
και τισ προοπτικζσ ανάπτυξθσ και απαςχόλθςθσ που κα φζρει ςτο Διμο και ςτουσ πολίτεσ. Θ καμπάνια 
κα είναι: 

α. θλεκτρονικι με banners και promoted posts ςτα social media και ςε διαδικτυακζσ ενθμερωτικζσ 
ςελίδεσ, 

β. ζντυπθ με δθμιουργία εντφπου ενθμερωτικοφ που κα διανζμεται από ςυγκεκριμζνα ςθμεία ςτο 
κοινό ϊςτε να ενθμερϊνεται αλλά και κα ςτζλνεται με εμφακζλωςθ ςτουσ πολίτεσ. 
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γ. με μιντιακζσ καμπάνιεσ όπωσ ραδιοφωνικά ςποτ ςε ραδιόφωνα τοπικισ και περιφερειακισ 
εμβζλειασ. 

τόχοσ είναι θ μεγαλφτερθ διάχυςθ του μθνφματοσ. 

4. “Branding / χεδιαςμόσ ταυτότθτασ και εφαρμογζσ” 

(ςε ψθφιακό και ζντυπο υλικό ενθμζρωςθσ, όπωσ ενθμερωτικά φυλλάδια, αφίςεσ, banners κλπ.). 

Θα ςχεδιαςτεί θ εταιρικι ταυτότθτα του ζργου με το λογότυπο να παίηει τον πρωταγωνιςτικό ρόλο και 
ςε όλεσ τισ εφαρμογζσ τθσ. Σο λογότυπο κα προκφψει αφοφ ολοκλθρωκεί θ διαδικαςία ανάδειξθσ του 
ονόματοσ και κα δομθκεί ζνα brand manual   το οποίο κα ζχει προθγουμζνωσ λάβει υπόψθ όλεσ τισ 
παραμζτρουσ που ορίηουν τθν χριςθ του χϊρου, το περιβάλλον που βρίςκεται, το μελλοντικό πλάνο 
λειτουργίασ κτλ. Σα ζντυπα, θ ιςτοςελίδα, οι ςθμάνςεισ και όλεσ οι εφαρμογζσ που κα αναπτυχκοφν 
κα ζχουν ομοιομορφία και ςυνζχεια με βάςθ τθν αρχικι φιλοςοφία αλλά και τθ ςτρατθγικι 
αλυςιδωτά, που κα υιοκετθκεί. Δθμιουργία οδθγοφ που κα ςυμπεριλαμβάνει ςειρά προςχεδίων ςε 
μορφι και μακζτασ Φ/Μ για καταχωριςεισ, αφίςεσ, banners, ςιμανςθ και λοιπϊν εντφπων. 

5. “χεδιαςμόσ ςτρατθγικισ και υλοποίθςθ περιεχομζνου” 

(κείμενα, φωτογράφιςθ, βίντεο, προωκθτικό υλικό κ.λπ.) 

Θ ςτρατθγικι περιεχομζνου κα βαςιςτεί ςτθν αρχικι επικοινωνιακι ςτρατθγικι του ζργου και αφορά 
το περιεχόμενο όλων των εργαλείων που κα χρθςιμοποιθκοφν για τθν προϊκθςθ τθσ εικόνασ και τθσ 
λειτουργίασ του ζργου αυτοφ. Αφορά το tone of voice που κα χρθςιμοποιθκεί ςτα κείμενα, τα κείμενα 
per de του site και των εντφπων, τθ φωτογράφιςθ του ζργου ςε τζςςερα ςτάδια 1/ ςτθ ςθμερινι του 
μορφι 2/ ςτθν αρχι των ζργων 3/ ςτθ μζςθ των ζργων 4/ ςτθν ολοκλιρωςθ των ζργων, τθ δθμιουργία 
video ςε 4 φάςεισ όπωσ και ςτθ φωτογράφιςθ. Επίςθσ κα δθμιουργθκεί slogan και αντίςτοιχα 
hashtags # τα οποία κα παίξουν ςθμαντικό ρόλο ςτθν εικόνα και τθν επικοινωνία του εγχειριματοσ. 

 

6. “Δθμιουργία ανοικτισ πλατφόρμασ διαλόγου για τθν ανάδειξθ ονόματοσ & χεδιαςμόσ” 

Θα δθμιουργθκεί πλατφόρμα θ οποία κα αποτελζςει τθν εναρκτιρια ςυηιτθςθ για το όνομα που κα 
δοκεί ςτο κτιριο. Ο ςκοπόσ τθσ ςυγκεκριμζνθσ ενζργειασ είναι θ κατά το μζγιςτο δυνατι εμπλοκι και 
ςυμμετοχι τθσ τοπικισ κοινωνίασ ςτο ςυγκεκριμζνο ζργο ϊςτε και να ενεργοποιθκεί το κοινό αλλά 
ταυτόχρονα να αντιλθφκεί τθ ςθμαςία του ζργου και να γίνει κτιμα του. Θ αφξθςθ τθσ ςυμμετοχικισ 
διαδικαςίασ και θ επζνδυςθ ςτθ διάδραςθ με τουσ πολίτεσ ωφελεί πολλαπλά το ζργο και τθ 
μελλοντικι του εξζλιξθ κακϊσ οι δθμότεσ κα το κάνουν κτιμα τουσ και κα αποτελεί αναπόςπαςτο 
κομμάτι τθσ ςυνείδθςθσ τουσ. 

7. ‘’Τλοποίθςθ Website, Διαδραςτικοφ website "Πράςινεσ Διαδρομζσ", Αρχικοποίθςθ Social media, 
δθμιουργία εφαρμογισ app’’ 

Ο ςχεδιαςμόσ του ιςτοςελίδασ και υλοποίθςθ του, δθλαδι θ δθμιουργία τθσ θλεκτρονικισ πφλθσ 
ειςόδου ςτο χϊρο του ζργου αλλά και του περιβάλλοντοσ χϊρου ςε μορφι χριςθσ από θλεκτρονικό 
υπολογιςτι αλλά και από κινθτά τθλζφωνα. Σαυτόχρονθ δθμιουργία application- εφαρμογισ. το 
πλαίςιο τθσ ανάπτυξθσ τθσ των υπθρεςιϊν κα λθφκεί ειδικι μζριμνα για τθν πλιρθ εκμετάλλευςθ των 
δυνατοτιτων των εναλλακτικϊν καναλιϊν ϊςτε να βελτιςτοποιθκεί θ εμπειρία των Επιςκεπτϊν. Για το 
ςκοπό αυτό κα αναπτυχκεί εφαρμογι ζξυπνων κινθτϊν για λειτουργικά iOS & Android με διττό ςκοπό. 
Αφενόσ να προςφζρουν άμεςθ πρόςβαςθ ςτισ υπθρεςίεσ τθσ Πφλθσ και επιπλζον να διακζτουν τθν 
δυνατότθτα άμεςου εντοπιςμοφ με χριςθ χάρτθ. 

Βαςικζσ λειτουργίεσ-υπθρεςίεσ τθσ εφαρμογισ προσ τον χριςτθ-πολίτθ: 

• Εφκολθ επικοινωνία του χριςτθ-πολίτθ μζςω email και τθλεφϊνου - απευκείασ υποςτθριηόμενθ από 
τθν εφαρμογι. 

• Δυνατότθτα προβολισ μθνφματοσ του Δθμάρχου, το οποίο και κα ανανεϊνεται δυναμικά (τα εν 
λόγω μθνφματα πλθροφόρθςθσ κα αποκθκεφονται ςτθ βάςθ δεδομζνων τθσ εφαρμογισ). 
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• Δυνατότθτα αποςτολισ νζων του Διμου μζςω Push Notifications – μζςα από τα web services ι τουσ 
εξυπθρετθτζσ τθσ εφαρμογισ. 

• Παροχι ψθφιακοφ υλικοφ πλθροφόρθςθσ για τθν ςυνοπτικι παρουςίαςθ προσ τον χριςτθ των 
ςθμείων ενδιαφζροντοσ του Διμου, μαηί με τθν χιλιομετρικι του απόςταςθ, από τθν τρζχουςα 
τοποκεςία του – χρθςιμοποιϊντασ το geolocation τθσ ςυςκευισ του. 

• Παροχι λεπτομερϊν πλθροφοριϊν για κάκε ςθμείο ενδιαφζροντοσ με δυνατότθτα πλοιγθςθσ του 
χριςτθ από τθν τρζχουςα τοποκεςία του, μζςω αυτοκινιτου ι περπατϊντασ. 

• Ενθμζρωςθ του χριςτθ για κοντινά ςθμεία ενδιαφζροντοσ, μζςω τθσ χριςθσ τθσ τεχνολογίασ 
iBeacon. 

 Ειδικζσ τεχνικζσ προδιαγραφζσ τθσ εφαρμογισ και υποχρεώςεισ αναδόχου: 

• Δθμιουργία native εφαρμογισ ςτα ψθφιακά καταςτιματα, App Store και Google Play.  

• Θ εφαρμογι κα διατίκεται για τουλάχιςτον δφο τφπουσ αναγνωριςμζνων και ευρείασ χριςθσ 
λειτουργικϊν ςυςτθμάτων φορθτϊν ςυςκευϊν (κινθτά, tablet, κ.λπ.) και ςυγκεκριμζνα για iOS & 
Android ςυςκευζσ με υποςτιριξθ portrait απεικόνιςθσ. Θ ςχεδίαςθ των Wireframes και του UI/UX 
Interface είναι ευκφνθ του ανάδοχου. 

• Θ εφαρμογι κα είναι διακζςιμθ δωρεάν ςτουσ χριςτεσ, δθμότεσ και μθ δθμότεσ, από τα 
θλεκτρονικά καταςτιματα που υποςτθρίηονται από τουσ τφπουσ ςυςκευϊν όπωσ ενδεικτικά: τθσ 
Apple και τθσ Google δθλαδι το App Store και το Google Play. Οι λογαριαςμοί ςτα θλεκτρονικά 
καταςτιματα αποτελοφν ευκφνθ του φορζα. Ο αρικμόσ χρθςτϊν/ςυςκευϊν για τισ mobile 
εφαρμογζσ που κα χρθςιμοποιοφν τθν εφαρμογι κα είναι απεριόριςτοσ. 

• χεδίαςθ & ςυντιρθςθ Πφλθσ για τθν αποκικευςθ των λειτουργικϊν ςτοιχείων τθσ εφαρμογισ 
κακϊσ και του πλθροφοριακοφ περιεχομζνου που αυτι κα παρζχει - μινυμα Δθμάρχου, Νζα και 
Push Notifications, θμεία Ενδιαφζροντοσ κ.λπ. 

Online μικροεφαρμογι - διαδραςτικό website "Πράςινεσ Διαδρομζσ" 

• Εμφάνιςθ πράςινων διαδρομϊν ςε διαδραςτικό χάρτθ που κα φιλοξενείται ςτθν ψθφιακι πφλθ και 
κα παρζχει πλθροφόρθςθ και κακοδιγθςθ του επιςκζπτθ 

• Διαχείριςθ και τροποποίθςθ ςθμείων διαδρομϊν από τουσ διαχειριςτζσ του ςυςτιματοσ 

• Προβολι φωτογραφιϊν και βίντεο 

• Παροχι λεπτομερϊν πλθροφοριϊν για κάκε ςθμείο ενδιαφζροντοσ τθσ διαδρομισ 

• Δυνατότθτα πλοιγθςθσ του χριςτθ από τθν τρζχουςα τοποκεςία του, μζςω αυτοκινιτου ι 
περπατϊντασ 

8. “χεδιαςμόσ και υλοποίθςθ προωκθτικισ καμπάνιασ ενθμζρωςθσ ςτα ΜΜΕ, με δθμοςιεφςεισ και 
αφιερώματα ςε θλεκτρονικά και ζντυπα μζςα, ςε εκνικό και τοπικό επίπεδο” 

Δθμιουργία πλάνου δθμοςιότθτασ και επικοινωνίασ του ζργου με ςυνεντεφξεισ των πρωταγωνιςτϊν 
του ζργου (δθμοτικι αρχι, αρχιτεκτόνων κ.τ.λ.) και με καταχωριςεισ ςε τοπικά και εκνικισ εμβζλειασ 
μζςα ϊςτε να μεταδοκεί ςτο κοινό τθσ πόλθσ αλλά και ςτισ άλλεσ περιοχζσ τθσ Αττικισ θ είδθςθ 
ανάπλαςθσ και επανάχρθςθσ του χϊρου και να προςελκφςει κοινό και από τισ υπόλοιπεσ γειτονικζσ 
και όχι μόνο πόλεισ. Θ δθμιουργία “είδθςθσ” και διατιρθςθσ ςτθν επικαιρότθτα τόςο τθσ 
πρωτοβουλίασ και των πρωταγωνιςτϊν όςο και του ίδιου του ζργου, δίνουν δυναμικι ςτο εγχείρθμα 
και δθμιουργοφν τισ ςυνκικεσ που απαιτεί θ εξζλιξθ του χϊρου κακϊσ θ κετικι δθμοςιότθτα κα 
εξαςφαλίςει τθν απαιτοφμενθ ηιτθςθ ενοικίαςθσ των χϊρων από επιχειριςεισ, προαπαιτοφμενο τθσ 
ανάπτυξθσ επιχειρθματικοφ δικτφου ςτον χϊρο. 

9. “ Διοργάνωςθ Ημερίδων / Ανοικτών ςυηθτιςεων προβολισ, ενθμζρωςθσ και ευαιςκθτοποίθςθσ ςε 
μία προςπάκεια γνωριμίασ με το ζργο” 

Θ ςυμμετοχικι διαδικαςία και θ ανάπτυξθ διαλόγου με τουσ δθμότεσ, τισ επιχειριςεισ, τουσ φορείσ 
και τουσ τοπικοφσ κεςμοφσ είναι το προαπαιτοφμενο επιτυχίασ τόςο όςον αφορά τθν αποδοχι του 
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ζργου όςο και ςτθν ομαλι λειτουργία του και επιτυχι παρουςία του ςτο μζλλον. Θα διεξαχκοφν 
θμερίδεσ όπου κα μιλιςουν ειδικοί για το ζργο, για τισ αξίεσ και τθν προοπτικι ανάπτυξθσ τθσ 
περιοχισ. τόχοσ των θμερίδων είναι: θ ενθμζρωςθ του κοινοφ για το ζργο, θ ενθμζρωςθ του κοινοφ 
για τισ αξίεσ τθσ βιϊςιμθσ ανάπτυξθσ και των ςτόχων βιωςιμότθτασ, θ ενδυνάμωςθ των ςχζςεων τθσ 
τοπικισ κοινωνίασ μεταξφ τθσ κακϊσ ο χϊροσ κα μπορεί να φιλοξενεί και τοπικζσ ςυλλογικζσ δράςεισ, 
θ ςυηιτθςθ και ανάπτυξθ κεματολογίασ για τισ αναπτυξιακζσ επιχειρθματικζσ προοπτικζσ τθσ 
περιοχισ. Μζςα από τισ θμερίδεσ κα ζρκουν ςε επαφι διαφορετικζσ ομάδεσ μεταξφ τουσ και κα δοκεί 
βιμα λόγου ςε όλουσ τουσ εμπλεκόμενουσ, κοινωνία, φορείσ και οργανιςμοφσ. Με αυτόν τον τρόπο 
ενιςχφεται και θ κοινωνικι ςυνοχι τθσ περιοχισ. 

10. “Δθμιουργία δράςθσ παιδικοφ διαγωνιςμοφ με κζμα τθ Βιωςιμότθτα” 

Δθμιουργία παιδικοφ διαγωνιςμοφ ςε ςυνεργαςία με τθν πρωτοβάκμια εκπαίδευςθ όπου κα 
ςυμμετζχουν οι μακθτζσ των δθμοτικϊν και μικροί πολίτεσ του διμου Αγίασ Βαρβάρασ με ςκοπό τθν 
εκπαίδευςθ των παιδιϊν ςτουσ ςτόχουσ τθσ βιϊςιμθσ ανάπτυξθσ και τθσ αξίασ τθσ προςταςίασ του 
περιβάλλοντοσ ςτθ ηωι και τθν εξζλιξι τουσ. Με αυτι τθ δράςθ επικοινωνοφμε το ζργο ωσ case study 
με ορολογία κατανοθτι προσ τα παιδιά και ταυτόχρονα μεταφζρουμε ςτισ οικογζνειζσ τουσ το μινυμα 
τθσ αξίασ τθσ βιωςιμότθτασ θ οποία αποτελεί το μζλλον τθσ βιϊςιμθσ πόλθσ. Θ ςυνεργαςία παιδιϊν, 
εκπαιδευτικϊν, Διμου και περιβαλλοντολογικϊν οργανϊςεων αυξάνει τθ διάδραςθ τθσ κοινωνίασ των 
πολιτϊν και μεγιςτοποιεί τα οφζλθ προσ τθν κοινωνία. Αλλάηουμε τθ φιλοςοφία και ςτάςθ ηωισ των 
νζων τθσ πόλθσ μασ. 

Θ εφαρμογι των ενεργειϊν δθμοςιότθτασ και πλθροφόρθςθσ κα είναι ςφμφωνθ με το κεςμικό πλαίςιο 
και κα εφαρμοςκοφν οι κοινοτικοί κανόνεσ περί πλθροφόρθςθσ και δθμοςιότθτασ και ειδικότερα οι 
κανόνεσ για τα Διαρκρωτικά Σαμεία. 

Οι ανωτζρω δράςεισ αναλφονται ςτισ παρακάτω ενζργειεσ που προβλζπεται να γίνουν : 

α/α Περιγραφι Δράςθσ α/α Περιγραφι εργαςιών ανά Δράςθ 

1 

Διεξαγωγι ζρευνασ για τθν 
ανταπόκριςθ του κοινοφ ςτθν 
ζνταξθ και προοπτικι του ζργου 
ςτθν κακθμερινότθτα και τθν 
ανάπτυξθ του Διμου 

1.1 

χζδιο διεξαγωγισ ζρευνασ ςε πολλαπλά 
επίπεδα: 

α) ςε πολίτεσ του Διμου, 

β) ςε επιχειριςεισ που δραςτθριοποιοφνται ςτον 
Διμο 

1.2 
Διεξαγωγι προφορικισ ζρευνασ βάςει 
ερωτθματολογίου ςε κεντρικά ςθμεία τθσ πόλθσ 

1.3 
Διεξαγωγι τθλεφωνικισ ζρευνασ βάςει 
ερωτθματολογίου 

1.4 φνταξθ μελζτθσ τθσ ζρευνασ 

2 

Μελζτθ τρατθγικοφ 

Επικοινωνιακοφ χεδιαςμοφ 
Ανάπτυξθσ Ζργου 

2.1 

Μελζτθ τρατθγικοφ Επικοινωνιακοφ χεδιαςμοφ 
Ανάπτυξθσ Ζργου του πρϊθν ςυγκροτιματοσ τθσ 

«Βιοχρϊμ» 

3 

Καμπάνια Ενθμζρωςθσ και 
Ευαιςκθτοποίθςθσ Κοινοφ για τθ νζα 

Χριςθ του κτιρίου & των πράςινων 
διαδρομών 

3.1 

φνταξθ ςχεδίου ενθμζρωςθσ και 
ευαιςκθτοποίθςθσ για τθν νζα χριςθ του κτιρίου 

τθσ Βιοχρϊμ και τθσ δθμιουργίασ πράςινων 
διαδρομϊν ςτθν πόλθ 

3.2 

Δθμιουργία Θμερολογίου Αναρτιςεων Social 
Media με πλθροφοριακό περιεχόμενο του 
προγράμματοσ 

Δθμιουργία διαφθμιςτικοφ λογαριαςμοφ social 
(setup) 
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3.3 Διαχείριςθ και monitoring καμπάνιασ social (ads) 

3.4 
Δθμιουργία και χεδίαςθ banner για social media 
και ΔΣ 

3.5 Δθμιουργία και χεδίαςθ animated banner (gif) 

3.6 Δθμιουργία ΔΣ 

3.7 Δθμιουργία Άρκρων προσ δθμοςίευςθ 

3.8 Δθμοςιεφςεισ ςε περιφερειακά μζςα 

3.9 Δθμοςιεφςεισ ςε εφθμερίδεσ 

3.10 Δθμοςιεφςεισ ςε websites κεντρικϊν μζςων 

 

 

 

4 

Branding / χεδιαςμόσ ταυτότθτασ 
και εφαρμογζσ 

4.1 

- χεδιαςμόσ εταιρικισ ταυτότθτασ (λογότυπου) 
για ψθφιακό και ζντυπο υλικό ενθμζρωςθσ: 

- χεδιαςμόσ Λογότυπου (μελζτθ προςχζδια προσ 
ζγκριςθ, τελικι εφαρμογι και κλείςιμο αρχείων 
για θλεκτρονικι και εκτυπϊςιμθ χριςθ) 

- χεδιαςμόσ και τελικι εφαρμογι εγγράφων  

(προςχζδια, τελικι εφαρμογι για 
Επιςτολόχαρτο, φάκελο, επαγγελματικι κάρτα, 
κάρτα φιλοφρόνθςθσ - κλείςιμο αρχείων για 
θλεκτρονικι (επιςτολόχαρτο) και εκτυπϊςιμθ 
χριςθ) 

- Τπόδειγμα για χριςθ ςτα Social Media (FB 
ςελίδα εξωφφλλου, φωτο και δθμοςιεφςεισ) 

- Τπόδειγμα βαςικοφ ςλάιντ + εςωτερικισ 
ςελίδασ για παρουςίαςθ Power Point (κα 
παραδοκεί αρχείο εφαρμογισ-template) 

4.2 

Δθμιουργία οδθγοφ brand manual για τθ ςωςτι 
χριςθ του λογοτφπου (γραμματοςειρζσ και 
χρϊματα) και κα ςυμπεριλαμβάνει ςειρά 
προςχεδίων ςε μορφι και μακζτασ Φ/Μ για 
καταχωριςεισ, αφίςεσ, banners, ςιμανςθ και 
λοιπϊν εντφπων 

5 

 

 

 

 

 

 

χεδιαςμόσ ςτρατθγικισ και 
υλοποίθςθ περιεχομζνου 

5.1 τρατθγικι και Τλοποίθςθ Περιεχομζνου 

5.2 φνταξθ κειμζνων του site και των εντφπων 

5.3 Φωτογράφιςθ ςε 4 φάςεισ 

5.4 

Δθμιουργία 

α. 1 video 3 λεπτϊν που κα καταγράφει τισ 3 
φάςεισ του ζργου (αρχι ζργου, μζςα ζργου, 
ολοκλιρωςθ ζργου) 

β. 1 βίντεο 1 λεπτοφ 

γ. 1 βίντεο 35 δευτερολζπτων με πλάνα & 

animation 

5.5 Δθμιουργία slogan και αντίςτοιχα hashtags # 
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6 
Δθμιουργία ανοικτισ πλατφόρμασ 
διαλόγου για τθν ανάδειξθ ονόματοσ 
& χεδιαςμόσ 

6.1 Δθμιουργία ανοικτισ πλατφόρμασ διαλόγου 

 

7 

Τλοποίθςθ Website, δθμιουργία 
εφαρμογισ app 

7.1 

Δθμιουργία τθσ θλεκτρονικισ πφλθσ ειςόδου ςτο 
χϊρο του ζργου αλλά και του περιβάλλοντοσ 
χϊρου ςε μορφι χριςθσ από θλεκτρονικό 
υπολογιςτι αλλά και από κινθτά τθλζφωνα 

7.2 
Ανάπτυξθ εφαρμογϊν ζξυπνων κινθτϊν για 
λειτουργικά iOS & Android 

7.3 Διαδραςτικό website "Πράςινεσ Διαδρομζσ 

8 

χεδιαςμόσ και υλοποίθςθ 
προωκθτικισ καμπάνιασ 
ενθμζρωςθσ ςτα ΜΜΕ, με 
δθμοςιεφςεισ και αφιερώματα ςε 
θλεκτρονικά και ζντυπα μζςα, ςε 
εκνικό και τοπικό επίπεδο 

8.1 

φνταξθ ςχεδίου δθμοςιότθτασ και ενθμζρωςθσ 
τθσ νζασ χριςθσ του κτιρίου τθσ Βιοχρϊμ για τθν 

προςζλκυςθ επιχειριςεων- ενοικιαςτϊν 

8.2 
Δθμιουργία Θμερολογίου Αναρτιςεων Social 
Media 

8.3 Δθμιουργία posts 

8.4 Δθμιουργία Άρκρων προσ δθμοςίευςθ 

8.5 Τπθρεςία media monitoring 

8.6 Δθμοςιεφςεισ ςε περιφερειακά μζςα 

8.7 Δθμοςιεφςεισ ςε εφθμερίδεσ 

8.8 Δθμοςιεφςεισ ςε websites κεντρικϊν μζςων 

9 

Διοργάνωςθ Ημερίδων / Ανοικτών 
ςυηθτιςεων προβολισ, ενθμζρωςθσ 
και ευαιςκθτοποίθςθσ ςε μία 
προςπάκεια γνωριμίασ με το ζργο 

9.1 Διεξαγωγι θμερίδων 

9.2 Μθνφματα ενθμζρωςθσ (sms) 

10 
Δθμιουργία δράςθσ παιδικοφ 
διαγωνιςμοφ με κζμα τθ 
Βιωςιμότθτα 

10.1 

χεδίαςθ δράςθσ παιδικοφ διαγωνιςμοφ με κζμα 
τθ Βιωςιμότθτα, υλοποίθςθ τθσ δράςθσ ςτθν 
πρωτοβάκμια εκπαίδευςθ του Διμου Αγίασ 
Βαρβάρασ και βράβευςθ μακθτϊν: 

ζρευνα και δθμιουργία ψθφιακοφ εκπαιδευτικοφ 
υλικοφ και kit ςυμμετοχισ, ςχεδιαςμόσ και 
υλοποίθςθ διαγωνιςμοφ, ςυγκρότθςθ 
κριτικισ επιτροπισ, ςχεδιαςμόσ και δθμιουργία 
βραβείων. 

 

Μεκοδολογία υλοποίθςθσ 

Ο υποψιφιοσ Ανάδοχοσ, ζχοντασ διαμορφϊςει μια ςαφι και ολοκλθρωμζνθ αντίλθψθ για το Ζργο, 
υποχρεοφται να παρουςιάςει ςτθν Σεχνικι του Προςφορά, μια ολοκλθρωμζνθ μεκοδολογικι προςζγγιςθ, 
τθν οποία κα ακολουκιςει για τθν υλοποίθςθ του ζργου. Επίςθσ, ο υποψιφιοσ ανάδοχοσ κα πρζπει να 
παρουςιάςει πικανοφσ κινδφνουσ που μπορεί να εμφανιςτοφν κατά τθν υλοποίθςθ και τουσ τρόπουσ 
αντιμετϊπιςθσ ςε περίπτωςθ που επζλκουν (risk response). 

Θ μεκοδολογία που κα προτείνει ο υποψιφιοσ Ανάδοχοσ κα πρζπει να βαςίηεται ςε διεκνϊσ αποδεκτζσ 
πρακτικζσ, μεκόδουσ και πρότυπα, τα οποία μποροφν να ςυμβάλλουν ςτθν αποτελεςματικι υλοποίθςθ & 
παρακολοφκθςθ του ζργου. Ο Ανάδοχοσ κα πρζπει να αναφζρει ςτθν προςφορά του τθ ςτρατθγικι που 
προτίκεται να χρθςιμοποιιςει ςτο ζργο, τθν προςζγγιςθ που κα ακολουκιςει ςε όλα τα ςτάδια του ζργου 
(π.χ. τεχνικζσ, εργαλεία, ςυνεργαςίεσ, κ.λπ.), τισ διαδικαςίεσ μεταφοράσ τεχνογνωςίασ, τον τρόπο 
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ςυνεργαςίασ με το προςωπικό τθσ Ανακζτουςασ Αρχισ, τισ ενδεχόμενεσ επαφζσ και ςυνεργαςίεσ που 
πρόκειται να κάνει με άλλουσ εξωτερικοφσ φορείσ, τον τρόπο πρόςβαςθσ ςε ςχετικζσ με το ζργο 
ςφγχρονεσ πθγζσ πλθροφοριϊν και ζργων, κλπ. 

Ιδιαίτερθ ζμφαςθ κα δοκεί ςτθν πειςτικότθτα τθσ μεκοδολογίασ ςε ςχζςθ με τισ δυνατότθτεσ και τθν 
ικανότθτα του Αναδόχου να εκτελζςει επιτυχϊσ το ζργο ςτον προτεινόμενο απ’ αυτόν χρόνο. Θ περιγραφι 
τθσ προτεινόμενθσ μεκοδολογίασ κα ακολουκιςει το παρακάτω πλαίςιο: 

Αναλυτικι περιγραφι του τρόπου με τον οποίο ο προςφζρων ςκοπεφει να προςεγγίςει το ζργο. Ιδιαίτερθ 
ζμφαςθ κα πρζπει να δοκεί ςτθν κατανόθςθ των απαιτιςεων του ζργου, όπωσ αναλυτικά 
προδιαγράφονται ςτθν παροφςα προκιρυξθ, και ο προςφζρων υποχρεωτικά να τοποκετθκεί ςτο ςφνολο 
αυτϊν. 

Προτεινόμενθ μεκοδολογία για τθν υλοποίθςθ του Ζργου, τισ διαδικαςίεσ που υιοκετοφνται και τα 
εργαλεία που κα αξιοποιθκοφν για τθν επιτυχι ολοκλιρωςι του. 

Προςδιοριςμόσ και αναλυτικι περιγραφι των παραδοτζων του ζργου όπωσ αυτά προκφπτουν από τισ 
απαιτιςεισ των προδιαγραφϊν του διαγωνιςμοφ και τθν προτεινόμενθ μεκοδολογικι προςζγγιςθ του 
υποψιφιου Αναδόχου. 

Ομάδα Ζργου/χιμα Διοίκθςθσ του Ζργου 

Ο υποψιφιοσ Ανάδοχοσ υποχρεοφται να υποβάλλει ςτθν Προςφορά του ολοκλθρωμζνθ πρόταςθ για το 
ςχιμα διοίκθςθσ, τθν ομάδα ζργου που κα διακζςει για τθ διοίκθςθ και υλοποίθςθ του Ζργου, το 
γνωςτικό αντικείμενο που κα καλφψουν ο Τπεφκυνοσ και θ Ομάδα Ζργου, κακϊσ και το χρόνο 
απαςχόλθςισ τουσ ανά Φάςθ του Ζργου. 

Κατά τθ διάρκεια υλοποίθςθσ του Ζργου, ο Ανάδοχοσ κα υποβάλλει Διμθνιαίεσ Αναφορζσ Προόδου 
(progress reports) ςχετικά με τισ δράςεισ του και τισ διαδικαςίεσ εκτζλεςθσ του Ζργου, ζτςι ϊςτε να 
διαςφαλίηεται: 

• θ τιρθςθ του χρονοδιαγράμματοσ του Ζργου 

• θ ορκι, και ςυμβατι με τισ προδιαγραφζσ, εκτζλεςθ των υποχρεϊςεων του Αναδόχου. 

Οι τακτικζσ ςυναντιςεισ του Αναδόχου με τθν ΕΠΕ για τθν πρόοδο του Ζργου κα διεξάγονται ςε μθνιαία 
βάςθ. 

Ο Τπεφκυνοσ Διαχείριςθσ Ζργου του Αναδόχου κα παρουςιάηει ςε κάκε ςυνάντθςθ τθν Αναφορά 
Προόδου του Ζργου, ςτθν οποία κα ςυμπεριλαμβάνεται τυχόν ενθμερωμζνθ ζκδοςθ του 
χρονοδιαγράμματοσ του Ζργου. 

Εκτόσ από τισ τακτικζσ ςυναντιςεισ, ο Πρόεδροσ τθσ ΕΠΕ μπορεί να ςυγκαλζςει ζκτακτεσ ςυναντιςεισ εάν 
κρικεί απαραίτθτο. 

Ο Ανάδοχοσ κα τθρεί τα πρακτικά των ςυναντιςεων που διεξάγονται για τθν πρόοδο του Ζργου και κα τα 
αποςτζλλει ςτθν Ανακζτουςα Αρχι. 

Συχόν αλλαγι του προςωπικοφ κα τελεί υπό τθν ζγκριςθ τθσ Ανακζτουςασ Αρχισ μετά από ςχετικι 
ειςιγθςθ τθσ ΕΠΕ και οι ςχετικζσ αποφάςεισ κα αποτελοφν αναπόςπαςτο μζροσ τθσ ςυναφκείςασ 
ςφμβαςθσ. 

Θ Ανακζτουςα Αρχι κα ζχει τθν κφρια ευκφνθ επίβλεψθσ και ελζγχου τθσ πορείασ ανάπτυξθσ και 
υλοποίθςθσ του Ζργου, ενϊ τθν κφρια ευκφνθ υλοποίθςθσ του Ζργου κα τθν ζχει ο ανάδοχοσ. 

Χρονοδιάγραμμα - Παραδοτζα 

Θ ςυνολικι διάρκεια τθσ ςφμβαςθσ ορίηεται ςε είκοςι τζςςερισ (24) μινεσ και νοείται το χρονικό διάςτθμα 
από τθν θμερομθνία υπογραφισ τθσ ςφμβαςθσ ζωσ τθν υποβολι του τελευταίου παραδοτζου ςφμφωνα 
με το αναλυτικό χρονοδιάγραμμα που παρατίκεται ςτθ ςυνζχεια. 

τθ ςυνολικι διάρκεια τθσ ςφμβαςθσ περιλαμβάνεται και ο χρόνοσ που κα απαιτθκεί για τθν παραλαβι 
των ενδιάμεςων φάςεων ι παραδοτζων μζχρι τθν παράδοςθ και του τελευταίου παραδοτζου που ορίηει 
τθν λιξθ τθσ ςφμβαςθσ και τθν ζναρξθ τθσ διαδικαςίασ για τθν οριςτικι παραλαβι του ζργου. 
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Θ 1θ Δράςθ που αφορά ςτθν Διεξαγωγι ζρευνασ για τθν ανταπόκριςθ του κοινοφ ςτθν ζνταξθ και 
προοπτικι του ζργου ςτθν κακθμερινότθτα και τθν ανάπτυξθ του Διμου και κα ολοκλθρωκεί εντόσ δφο 
(2) μθνϊν από τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ. 

Θ 2θ Δράςθ που αφορά ςτθν φνταξθ Μελζτθσ τρατθγικοφ Επικοινωνιακοφ χεδιαςμοφ Ανάπτυξθσ Ζργου 
κα ολοκλθρωκεί εντόσ τριϊν (3) μθνϊν από τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ. 

Οι υπόλοιπεσ δράςεισ κα υλοποιοφνται τμθματικά κακ’ όλθ τθν διάρκεια τθσ ςφμβαςθσ και κα 
ολοκλθρωκοφν ςε 24 θμερολογιακοφσ μινεσ ςυνολικά όπωσ περιγράφονται ςτον παρακάτω πίνακα. 

α/α Περιγραφι εργαςιών Παραδοτζα 
Χρόνοσ 

παράδοςθσ 

1.1 

χζδιο διεξαγωγισ ζρευνασ ςε πολλαπλά            επίπεδα: 

α) ςε πολίτεσ του Διμου, 

β) ςε επιχειριςεισ που δραςτθριοποιοφνται  ςτον 
Διμο 

χζδιο διεξαγωγισ  
ζρευνασ 

 

1.2 
Διεξαγωγι προφορικισ ζρευνασ βάςει 
ερωτθματολογίου ςε κεντρικά ςθμεία τθσ πόλθσ 

-  

1.3 
Διεξαγωγι τθλεφωνικισ ζρευνασ βάςει 
ερωτθματολογίου 

  

1.4 φνταξθ μελζτθσ τθσ ζρευνασ 
Μελζτθ-αποτελζςματα 

τθσ ζρευνασ 

2 μινεσ από τθν 
υπογραφι τθσ 

ςφμβαςθσ 

2.1 
Μελζτθ τρατθγικοφ Επικοινωνιακοφ χεδιαςμοφ 
Ανάπτυξθσ Ζργου του πρϊθν ςυγκροτιματοσ τθσ 
«Βιοχρϊμ» 

Μελζτθ τρατθγικοφ 
Επικοινωνιακοφ 

χεδιαςμοφ 

3 μινεσ από τθν 
υπογραφι τθσ 

ςφμβαςθσ 

3.1 
φνταξθ ςχεδίου ενθμζρωςθσ και ευαιςκθτοποίθςθσ 
για τθν νζα χριςθ του κτιρίου τθσ Βιοχρϊμ και τθσ 
δθμιουργίασ  πράςινων διαδρομϊν ςτθν πόλθ 

χζδιο ενθμζρωςθσ και 
ευαιςκθτοποίθςθσ 

 

3.2 

Δθμιουργία Θμερολογίου Αναρτιςεων Social Media 
με πλθροφοριακό περιεχόμενο του προγράμματοσ  

Δθμιουργία διαφθμιςτικοφ λογαριαςμοφ social 
(setup) 

οι περιγραφόμενεσ 
εργαςίεσ 

 

3.3 Διαχείριςθ και monitoring καμπάνιασ social (ads) 
οι περιγραφόμενεσ 

εργαςίεσ 
 

3.4 
Δθμιουργία και χεδίαςθ banner για social media και 
ΔΣ 

οι περιγραφόμενεσ 
εργαςίεσ 

 

3.5 Δθμιουργία και χεδίαςθ animated banner (gif ) 
οι περιγραφόμενεσ 

εργαςίεσ 
 

3.6 Δθμιουργία ΔΣ 
οι περιγραφόμενεσ 

εργαςίεσ 
 

3.7 Δθμιουργία Άρκρων προσ δθμοςίευςθ 
οι περιγραφόμενεσ 

εργαςίεσ 
 

3.8 Δθμοςιεφςεισ ςε περιφερειακά μζςα 
οι περιγραφόμενεσ 

εργαςίεσ 
 

3.9 Δθμοςιεφςεισ ςε εφθμερίδεσ 
οι περιγραφόμενεσ 

εργαςίεσ 
 

3.10 Δθμοςιεφςεισ ςε websites κεντρικϊν μζςων 
οι περιγραφόμενεσ 

εργαςίεσ 
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4.1 

- χεδιαςμόσ εταιρικισ ταυτότθτασ (λογότυπου) για 
ψθφιακό και ζντυπο  υλικό ενθμζρωςθσ: 

- χεδιαςμόσ Λογότυπου (μελζτθ προςχζδια προσ 
ζγκριςθ, τελικι εφαρμογι και κλείςιμο αρχείων 
για θλεκτρονικι και εκτυπϊςιμθ χριςθ) 

- χεδιαςμόσ και τελικι εφαρμογι εγγράφων 
(προςχζδια, τελικι εφαρμογι για επιςτολόχαρτο, 
φάκελο, επαγγελματικι κάρτα, κάρτα 
φιλοφρόνθςθσ - κλείςιμο αρχείων για θλεκτρονικι 
(επιςτολόχαρτο) και εκτυπϊςιμθ χριςθ) 

- Τπόδειγμα για χριςθ ςτα Social Media (FB                      ςελίδα 
εξωφφλλου, φωτο και δθμοςιεφςεισ) 

- Τπόδειγμα βαςικοφ ςλάιντ + εςωτερικισ ςελίδασ 
για παρουςίαςθ Power Point (κα παραδοκεί αρχείο 
εφαρμογισ-template) 

οι περιγραφόμενεσ 
εργαςίεσ 

 

4.2 

Δθμιουργία οδθγοφ brand manual για τθ ςωςτι 
χριςθ του λογοτφπου (γραμματοςειρζσ και χρϊματα) 
και κα ςυμπεριλαμβάνει ςειρά προςχεδίων ςε 
μορφι και μακζτασ Φ/Μ για καταχωριςεισ, αφίςεσ, 
banners, ςιμανςθ και λοιπϊν εντφπων 

οι περιγραφόμενεσ 
εργαςίεσ 

 

5.1 τρατθγικι και Τλοποίθςθ Περιεχομζνου 
χζδιο τρατθγικισ 

περιεχομζνου 
 

5.2 φνταξθ κειμζνων του site και των εντφπων 
Κείμενα του site και των 

εντφπων 
 

5.3 Φωτογράφιςθ ςε 4 φάςεισ   

5.4 

Δθμιουργία 

α. 1 video 3 λεπτϊν που κα καταγράφει τισ 3 φάςεισ 
του ζργου (αρχι ζργου, μζςα ζργου, ολοκλιρωςθ 
ζργου) 

β. 1 βίντεο 1 λεπτοφ 

γ. 1 βίντεο 35 δευτερολζπτων με πλάνα & animation 

τα περιγραφόμενα 
βίντεο 

 

5.5 Δθμιουργία slogan και αντίςτοιχα hashtags # 
οι περιγραφόμενεσ 

εργαςίεσ 
 

6.1 Δθμιουργία ανοικτισ πλατφόρμασ διαλόγου 
οι περιγραφόμενεσ 

εργαςίεσ 
 

7.1 

Δθμιουργία τθσ θλεκτρονικισ πφλθσ ειςόδου ςτο 
χϊρο του ζργου αλλά και του περιβάλλοντοσ χϊρου 
ςε μορφι χριςθσ από θλεκτρονικό υπολογιςτι αλλά 
και από κινθτά τθλζφωνα 

οι περιγραφόμενεσ 
εργαςίεσ 

 

7.2 
Ανάπτυξθ εφαρμογϊν ζξυπνων κινθτϊν για 
λειτουργικά iOS & Android 

οι περιγραφόμενεσ 
εργαςίεσ 

 

7.3 Διαδραςτικό website "Πράςινεσ Διαδρομζσ" 
οι περιγραφόμενεσ 

εργαςίεσ 
 

8.1 
φνταξθ ςχεδίου δθμοςιότθτασ και ενθμζρωςθσ τθσ 
νζασ χριςθσ του κτιρίου τθσ Βιοχρϊμ για τθν 
προςζλκυςθ επιχειριςεων - ενοικιαςτϊν 

οι περιγραφόμενεσ 
εργαςίεσ 

 



 

ελίδα 11 

8.2 
Δθμιουργία Θμερολογίου Αναρτιςεων Social 
Media 

οι περιγραφόμενεσ 
εργαςίεσ 

 

8.3 Δθμιουργία posts 
οι περιγραφόμενεσ 

εργαςίεσ 
 

8.4 Δθμιουργία Άρκρων προσ δθμοςίευςθ 
οι περιγραφόμενεσ 

εργαςίεσ 
 

8.5 Τπθρεςία media monitoring 
οι περιγραφόμενεσ 

εργαςίεσ 
 

8.6 Δθμοςιεφςεισ ςε περιφερειακά μζςα 
οι περιγραφόμενεσ 

εργαςίεσ 
 

8.7 Δθμοςιεφςεισ ςε εφθμερίδεσ 
οι περιγραφόμενεσ 

εργαςίεσ 
 

8.8 Δθμοςιεφςεισ ςε websites κεντρικϊν μζςων 
οι περιγραφόμενεσ 

εργαςίεσ 
 

9.1 Διεξαγωγι θμερίδων 
οι περιγραφόμενεσ 

εργαςίεσ 
 

9.2 Μθνφματα ενθμζρωςθσ (sms) 
οι περιγραφόμενεσ 

εργαςίεσ 
 

10.1 

χεδίαςθ δράςθσ παιδικοφ διαγωνιςμοφ με κζμα τθ 
Βιωςιμότθτα, υλοποίθςθ τθσ δράςθσ ςτθν 
πρωτοβάκμια εκπαίδευςθ του Διμου Αγίασ 
Βαρβάρασ και βράβευςθ μακθτϊν: 

ζρευνα και δθμιουργία ψθφιακοφ εκπαιδευτικοφ 
υλικοφ και kit ςυμμετοχισ, ςχεδιαςμόσ και 
υλοποίθςθ διαγωνιςμοφ, ςυγκρότθςθ κριτικισ 
επιτροπισ, ςχεδιαςμόσ και δθμιουργία βραβείων 

οι περιγραφόμενεσ 
εργαςίεσ 

 

 

Πλθρωμι-Διαδικαςία Παραλαβισ/Παρακολοφκθςθσ 

Θ πλθρωμι του ςυμβατικοφ τιμιματοσ του ζργου κα γίνεται τμθματικά, μετά τθν οριςτικι παραλαβι των 
παραδοτζων όπωσ ομαδοποιοφνται και περιγράφονται ςτον παραπάνω πίνακα, τθ ςφνταξθ των 
αντίςτοιχων πρωτοκόλλων παραλαβισ και τθν ζκδοςθ των αντίςτοιχων νόμιμων παραςτατικϊν από τον 
Ανάδοχο. 

- είτε περατωμζνου Παραδοτζου 

- είτε ομάδασ με περιςςότερα του ενόσ περατωμζνα Επιμζρουσ Παραδοτζα (που είναι δυνατόν να 
ανικουν και ςε διαφορετικζσ Δράςεισ) 

- είτε μζρουσ Παραδοτζου απολογιςτικά. 

- είτε ομάδασ με περιςςότερα του ενόσ περατωμζνα και μζρουσ αυτοφ Παραδοτζα (που είναι δυνατόν 
να ανικουν και ςε διαφορετικζσ Δράςεισ) 

και ςφμφωνα με τισ υποβαλλόμενεσ Διμθνιαίεσ Αναφορζσ Προόδου (progress reports) ςχετικά με τισ 
δράςεισ και τισ διαδικαςίεσ εκτζλεςθσ του Ζργου. 
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ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ 

Θ προσ ανάκεςθ φμβαςθ αποτελεί το Τποζργο 3 τθσ Πράξθσ : «Αξιοποίθςθ και επανάχρθςθ του κτιριακοφ 
αποκζματοσ και παρεμβάςεισ βιϊςιμθσ αςτικισ κινθτικότθτασ ςτο Διμο Αγίασ Βαρβάρασ» θ οποία 
εντάχκθκε ςτο Πρόγραμμα «Αντϊνθσ Σρίτςθσ» βάςει τθσ υπ’ αρ. πρωτ 11267/2021/2-3-2022 Απόφαςθσ 
Ζνταξθσ (ΑΔΑ: ΨΓΡΘ46ΜΣΛ6-Ρ74). 

Θ χρθματοδότθςθ του ζργου πραγματοποιείται μζςω επενδυτικοφ δανείου που χορθγείται από το Σαμείο 
Παρακατακθκϊν και Δανείων, ςυνομολογείται με δανειακι ςφμβαςθ μεταξφ του Κφριου του Ζργου και 
του Σαμείου Παρακατακθκϊν και Δανείων και αποπλθρϊνεται από πόρουσ του Προγράμματοσ Δθμοςίων 
Επενδφςεων (ΠΔΕ) του Τπουργείου Εςωτερικϊν. 

Ο ςυνολικόσ προχπολογιςμόσ τθσ προσ ανάκεςθ φμβαςθσ ανζρχεται ςε 301.072,00€ 
ςυμπεριλαμβανομζνου Φ.Π.Α. και αναλφεται ςτον πίνακα που ακολουκεί ανά Δράςθ και ςφμφωνα με τισ 
απαιτοφμενεσ εργαςίεσ. 
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ΕΝΔΕΙΚΣΙΚΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ 
 

α/α Περιγραφι Δράςθσ α/α Περιγραφι εργαςιών ανά Δράςθ Ποςότθτα 

Σιμι 
Μονάδασ 

ςε (€) 

φνολο 

ςε (€) 

1.  

Διεξαγωγι ζρευνασ για 
τθν ανταπόκριςθ του 
κοινοφ ςτθν ζνταξθ και 
προοπτικι του ζργου 
ςτθν κακθμερινότθτα 
και τθν ανάπτυξθ του 
Διμου 

1.1 

χζδιο διεξαγωγισ ζρευνασ ςε πολλαπλά 
επίπεδα: 

α) ςε πολίτεσ του Διμου, 

β) ςε επιχειριςεισ που 
δραςτθριοποιοφνται ςτον Διμο 

1 2.000,00 € 2.000,00 € 

1.2 
Διεξαγωγι προφορικισ ζρευνασ βάςει 
ερωτθματολογίου ςε κεντρικά ςθμεία τθσ 
πόλθσ 

5 1.400,00 € 7.000,00 € 

1.3 
Διεξαγωγι τθλεφωνικισ ζρευνασ βάςει 
ερωτθματολογίου 

2.000 4,50 € 9.000,00 € 

1.4 φνταξθ μελζτθσ τθσ ζρευνασ. 1 12.000,00 € 12.000,00 € 

2.  

Μελζτθ τρατθγικοφ 

Επικοινωνιακοφ 
χεδιαςμοφ Ανάπτυξθσ 
Ζργου 

2.1 
Μελζτθ τρατθγικοφ Επικοινωνιακοφ 
χεδιαςμοφ Ανάπτυξθσ Ζργου του πρϊθν 
ςυγκροτιματοσ τθσ «Βιοχρϊμ» 

1 30.000,00 € 30.000,00 € 

3.  

Καμπάνια Ενθμζρωςθσ 
και Ευαιςκθτοποίθςθσ 
Κοινοφ για τθ νζα 
Χριςθ του κτιρίου & 
των πράςινων 
διαδρομών 

3.1 

φνταξθ ςχεδίου ενθμζρωςθσ και 
ευαιςκθτοποίθςθσ για τθν νζα χριςθ του 
κτιρίου τθσ Βιοχρϊμ και τθσ δθμιουργίασ 
πράςινων διαδρομϊν ςτθν πόλθ 

1 2.000,00 € 2.000,00 € 

3.2 

Δθμιουργία Θμερολογίου Αναρτιςεων 
Social Media με πλθροφοριακό 
περιεχόμενο του προγράμματοσ 
Δθμιουργία διαφθμιςτικοφ λογαριαςμοφ 
social (setup) 

1 700,00 € 700,00 € 

3.3 
Διαχείριςθ και monitoring καμπάνιασ 
social (ads) 

1 2.000,00 € 2.000,00 € 

3.4 
Δθμιουργία και χεδίαςθ banner για 

social media και ΔΣ 
10 160,00 € 1.600,00 € 

3.5 
Δθμιουργία και χεδίαςθ animated 
banner (gif ) 

3 500,00 € 1.500,00 € 

3.6 Δθμιουργία ΔΣ 2 100,00 € 200,00 € 

3.7 Δθμιουργία Άρκρων προσ δθμοςίευςθ 5 200,00 € 1.000,00 € 

3.8 Δθμοςιεφςεισ ςε περιφερειακά μζςα 10 600,00 € 6.000,00 € 

3.9 Δθμοςιεφςεισ ςε εφθμερίδεσ 10 900,00 € 9.000,00 € 

3.10 
Δθμοςιεφςεισ ςε websites κεντρικϊν 
μζςων 

20 300,00 € 6.000,00 € 

4.  

Branding/χεδιαςμόσ 

ταυτότθτασ και 
εφαρμογζσ 

4.1 

- χεδιαςμόσ εταιρικισ ταυτότθτασ 
(λογότυπου) για ψθφιακό και ζντυπο 
υλικό ενθμζρωςθσ: 

- χεδιαςμόσ Λογότυπου (μελζτθ 
προςχζδια προσ ζγκριςθ, τελικι 
εφαρμογι και κλείςιμο αρχείων για 
θλεκτρονικι και εκτυπϊςιμθ χριςθ) 

1 17.000,00 € 17.000,00 € 
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- χεδιαςμόσ και τελικι εφαρμογι 
εγγράφων (προςχζδια, τελικι 
εφαρμογι για Επιςτολόχαρτο, φάκελο, 
επαγγελματικι κάρτα, κάρτα 
φιλοφρόνθςθσ – κλείςιμο αρχείων για 
θλεκτρονικι (επιςτολόχαρτο) και 
εκτυπϊςιμθ χριςθ)  

- Τπόδειγμα για χριςθ ςτα Social 
Media (FB ςελίδα εξωφφλλου, φωτο 
και δθμοςιεφςεισ) 

- Τπόδειγμα βαςικοφ ςλάιντ + 
εςωτερικισ ςελίδασ για παρουςίαςθ 
Power Point (κα παραδοκεί αρχείο 
εφαρμογισ-template) 

4.2 

Δθμιουργία οδθγοφ brand manual για τθ 
ςωςτι χριςθ του λογοτφπου 
(γραμματοςειρζσ και χρϊματα) και κα 
ςυμπεριλαμβάνει ςειρά προςχεδίων ςε 
μορφι και μακζτασ Φ/Μ για 
καταχωριςεισ, αφίςεσ, banners, 
ςιμανςθ και λοιπϊν εντφπων. 

1 3.000,00 € 3.000,00 € 

5.  

χεδιαςμόσ 
ςτρατθγικισ και 
Τλοποίθςθ 
περιεχομζνου 

5.1 τρατθγικι Τλοποίθςθσ Περιεχομζνου 1 3.000,00 € 3.000,00 € 

5.2 
φνταξθ κειμζνων του site και των 
εντφπων 

1 6.000,00 € 6.000,00 € 

5.3 Φωτογράφιςθ ςε 4 φάςεισ 150 33,00 € 4.950,00 € 

5.4 

Δθμιουργία 

α. 1 video 3 λεπτϊν που κα καταγράφει 
τισ 3 φάςεισ του ζργου (αρχι ζργου, 
μζςα ζργου, ολοκλιρωςθ ζργου) 

β. 1 βίντεο 1 λεπτοφ 

γ. 1 βίντεο 35 δευτερολζπτων με πλάνα 
& animation 

3 5.000,00 € 15.000,00 € 

5.5 
Δθμιουργία slogan και αντίςτοιχα 
hashtags # 

1 1.000,00 € 1.000,00 € 

6.  

Δθμιουργία ανοικτισ 

Πλατφόρμασ διαλόγου 
για τθν ανάδειξθ 
ονόματοσ & χεδιαςμόσ 

6.1 
Δθμιουργία ανοικτισ πλατφόρμασ 
διαλόγου 

1 15.000,00 € 15.000,00 € 

7.  

Τλοποίθςθ Website, 

Δθμιουργία εφαρμογισ 
app 

7.1 

Δθμιουργία τθσ θλεκτρονικισ πφλθσ 
ειςόδου ςτο χϊρο του ζργου αλλά και 
του περιβάλλοντοσ χϊρου ςε μορφι 
χριςθσ από θλεκτρονικό υπολογιςτι 
αλλά και από κινθτά τθλζφωνα 

1 6.000,00 € 6.000,00 € 

7.2 
Ανάπτυξθ εφαρμογϊν ζξυπνων κινθτϊν 
για λειτουργικά iOS & Android και 
τεχνολογία iBeacon 

1 11.000,00 € 11.000,00 € 

7.3 
Διαδραςτικό website "Πράςινεσ 
Διαδρομζσ" 

1 3.000,00 € 3.000,00 € 

8.  
χεδιαςμόσ και 
υλοποίθςθ 

8.1 
φνταξθ ςχεδίου δθμοςιότθτασ και 
ενθμζρωςθσ τθσ νζασ χριςθσ του κτιρίου 
τθσ Βιοχρϊμ για τθν προςζλκυςθ 

1 2.000,00 € 2.000,00 € 



 

ελίδα 15 

Προωκθτικισ 
καμπάνιασ 

ενθμζρωςθσ ςτα ΜΜΕ, 
με δθμοςιεφςεισ και 
αφιερώματα ςε 
θλεκτρονικά και ζντυπα 
μζςα, ςε εκνικό και 
τοπικό επίπεδο 

επιχειριςεων ενοικιαςτϊν 

8.2 
Δθμιουργία Θμερολογίου 

Αναρτιςεων Social Media 
1 550,00 € 550,00 € 

8.3 Δθμιουργία posts 200 12,50 € 2.500,00 € 

8.4 Δθμιουργία Άρκρων προσ δθμοςίευςθ 10 200,00 € 2.000,00 € 

8.5 Τπθρεςία media monitoring 1 2.000,00 € 2.000,00 € 

8.6 Δθμοςιεφςεισ ςε περιφερειακά μζςα 10 600,00 € 6.000,00 € 

8.7 Δθμοςιεφςεισ ςε εφθμερίδεσ 10 900,00 € 9.000,00 € 

8.8 
Δθμοςιεφςεισ ςε websites κεντρικϊν 
μζςων 

20 300,00 € 6.000,00 € 

9.  

Διοργάνωςθ 
Ημερίδων/ Ανοικτών 
ςυηθτιςεων προβολισ, 
ενθμζρωςθσ και 
ευαιςκθτοποίθςθσ ςε 
μία προςπάκεια 
γνωριμίασ με το ζργο  

9.1 Διεξαγωγι θμερίδων 4 7.000,00 € 21.000,00 € 

9.2 Μθνφματα ενθμζρωςθσ (sms) 10.000 0,20 € 2.000,00 € 

10.  

Δθμιουργία δράςθσ 
παιδικοφ διαγωνιςμοφ 
με κζμα τθ 
Βιωςιμότθτα 

10.1 

χεδίαςθ δράςθσ παιδικοφ διαγωνιςμοφ 
με κζμα τθ Βιωςιμότθτα, υλοποίθςθ τθσ 
δράςθσ ςτθν πρωτοβάκμια εκπαίδευςθ 
του Διμου Αγίασ Βαρβάρασ και 
βράβευςθ μακθτϊν: 

ζρευνα και δθμιουργία ψθφιακοφ 
εκπαιδευτικοφ υλικοφ και kit ςυμμετοχισ, 
ςχεδιαςμόσ και υλοποίθςθ διαγωνιςμοφ, 
ςυγκρότθςθ κριτικισ επιτροπισ, 
ςχεδιαςμόσ και δθμιουργία βραβείων. 

1 14.800,00 € 14.800,00 € 

ΤΝΟΛΟ 242.800,00€ 

ΦΠΑ 24% 58.272,00€ 

ΓΕΝΙΚΟ ΤΝΟΛΟ 301.072,00€ 
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ΕΙΔΙΚΗ ΤΓΓΡΑΦΗ ΤΠΟΧΡΕΩΕΩΝ 

Άρκρο 1ο : Ιςχφουςεσ διατάξεισ 

Θ ανάκεςθ και εκτζλεςθ τθσ ςφμβαςθσ διζπονται από τθν κείμενθ νομοκεςία και τισ κατϋ εξουςιοδότθςθ 
αυτισ εκδοκείςεσ κανονιςτικζσ πράξεισ, όπωσ ιςχφουν και ιδίωσ: 

- του ν. 4412/2016 (Α’ 147) “Δθμόςιεσ υμβάςεισ Ζργων, Προμθκειϊν και Τπθρεςιϊν (προςαρμογι ςτισ 
Οδθγίεσ 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» 

- του ν. 4622/19 (Α’ 133) «Επιτελικό Κράτοσ: οργάνωςθ, λειτουργία & διαφάνεια τθσ Κυβζρνθςθσ, των 
κυβερνθτικϊν οργάνων & τθσ κεντρικισ δθμόςιασ διοίκθςθσ» και ιδίωσ του άρκρου 37 

- του ν. 4700/2020 (Α’ 127) «Ενιαίο κείμενο Δικονομίασ για το Ελεγκτικό υνζδριο, ολοκλθρωμζνο 
νομοκετικό πλαίςιο για τον προςυμβατικό ζλεγχο, τροποποιιςεισ ςτον Κϊδικα Νόμων για το Ελεγκτικό 
υνζδριο, διατάξεισ για τθν αποτελεςματικι απονομι τθσ δικαιοςφνθσ και άλλεσ διατάξεισ» και ιδίωσ 
των άρκρων 324-337 

- του ν. 4013/2011 (Α’ 204) «φςταςθ ενιαίασ Ανεξάρτθτθσ Αρχισ Δθμοςίων υμβάςεων και Κεντρικοφ 
Θλεκτρονικοφ Μθτρϊου Δθμοςίων υμβάςεων…», 

- του άρκρου 4 του π.δ. 118/07 (Α’ 150) 

- του ν. 3548/2007 (Α’ 68) «Καταχϊριςθ δθμοςιεφςεων των φορζων του Δθμοςίου ςτο νομαρχιακό και 
τοπικό Σφπο και άλλεσ διατάξεισ», 

- του ν. 4601/2019 (Α’ 44) «Εταιρικοί µεταςχθµατιςµοί και εναρµόνιςθ του νοµοκετικοφ πλαιςίου µε τισ 
διατάξεισ τθσ Οδθγίασ 2014/55/ΕΕ του Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου και του υµβουλίου τθσ 16θσ 
Απριλίου 2014 για τθν ζκδοςθ θλεκτρονικϊν τιµολογίων ςτο πλαίςιο δθµόςιων ςυµβάςεων και λοιπζσ 
διατάξεισ» 

- του ν. 3310/2005 (Α’ 30) «Μζτρα για τθ διαςφάλιςθ τθσ διαφάνειασ και τθν αποτροπι 
καταςτρατθγιςεων κατά τθ διαδικαςία ςφναψθσ δθμοςίων ςυμβάςεων», του π.δ/τοσ 82/1996 (Α’ 66) 
«Ονομαςτικοποίθςθ μετοχϊν Ελλθνικϊν Ανωνφμων Εταιρειϊν που μετζχουν ςτισ διαδικαςίεσ 
ανάλθψθσ ζργων ι προμθκειϊν του Δθμοςίου ι των νομικϊν προςϊπων του ευρφτερου δθμόςιου 
τομζα», τθσ κοινισ απόφαςθσ των Τπουργϊν Ανάπτυξθσ και Επικρατείασ με αρ. 20977/2007 (Β’ 1673) 
ςχετικά με τα «Δικαιολογθτικά για τθν τιρθςθ των μθτρϊων του ν.3310/2005, όπωσ τροποποιικθκε με 
το ν.3414/2005», κακϊσ και των υπουργικϊν αποφάςεων, οι οποίεσ εκδίδονται, κατ’ εξουςιοδότθςθ 
του άρκρου 65 του ν. 4172/2013 (Α’167) για τον κακοριςμό: α) των μθ «ςυνεργάςιμων φορολογικά» 
κρατϊν και β) των κρατϊν με «προνομιακό φορολογικό κακεςτϊσ». 

- του π.δ. 39/2017 (Α’ 64) «Κανονιςμόσ εξζταςθσ προδικαςτικϊν προςφυγϊν ενϊπιων τθσ Α.Ε.Π.Π.» 

-    του άρκρου 68 του ν. 3863/2010 (Αϋ 115) 

- τθσ υπ' αρικμ. 57654/22.05.2017 Απόφαςθσ του Τπουργοφ Οικονομίασ και Ανάπτυξθσ με κζμα : 
“Ρφκμιςθ ειδικότερων κεμάτων λειτουργίασ και διαχείριςθσ του Κεντρικοφ Θλεκτρονικοφ Μθτρϊου 
Δθμοςίων υμβάςεων (ΚΘΜΔΘ)” (Β’ 1781) 

- τθσ υπϋαρικμ. 64233/08.06.2021 (Βϋ2453/ 09.06.2021) Κοινισ Απόφαςθσ των Τπουργϊν Ανάπτυξθσ και 
Επενδφςεων και Ψθφιακισ Διακυβζρνθςθσ με κζμα «Ρυκμίςεισ τεχνικϊν ηθτθμάτων που αφοροφν τθν 
ανάκεςθ των Δθμοςίων υμβάςεων Προμθκειϊν και Τπθρεςιϊν με χριςθ των επιμζρουσ εργαλείων 
και διαδικαςιϊν του Εκνικοφ υςτιματοσ Θλεκτρονικϊν Δθμοςίων υμβάςεων (ΕΘΔΘ)» 

- τθσ αρικμ. Κ.Τ.Α. οικ. 60967 ΕΞ 2020 (B’ 2425/18.06.2020) «Θλεκτρονικι Σιμολόγθςθ ςτο πλαίςιο των 
Δθμόςιων υμβάςεων δυνάμει του ν. 4601/2019» (Αϋ44) 

- τθσ αρικμ. 63446/2021 Κ.Τ.Α. (B’ 2338/02.06.2020) «Κακοριςμόσ Εκνικοφ Μορφότυπου θλεκτρονικοφ 
τιμολογίου ςτο πλαίςιο των Δθμοςίων υμβάςεων». 

 - τθσ αρικμ. Κ.Τ.Α. οικ. 14900/21 (Β’ 466) «Ζγκριςθ ςχεδίου Δράςθσ για τισ Πράςινεσ Δθμόςιεσ 
υμβάςεισ» (ΑΔΑ: ΨΡΣΟ46ΜΣΛΡ-Χ92). 
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- του ν. 3419/2005 (Α’ 297) «Γενικό Εμπορικό Μθτρϊο (Γ.Ε.ΜΘ.) και εκςυγχρονιςμόσ τθσ 
Επιμελθτθριακισ Νομοκεςίασ» 

- του ν. 4635/2019 (Α’167) « Επενδφω ςτθν Ελλάδα και άλλεσ διατάξεισ» και ιδίωσ των άρκρων 85 επ. 

- του ν. 4270/2014 (Α’ 143) «Αρχζσ δθμοςιονομικισ διαχείριςθσ και εποπτείασ (ενςωμάτωςθ τθσ Οδθγίασ 
2011/85/ΕΕ) – δθμόςιο λογιςτικό και άλλεσ διατάξεισ» 

- του π.δ. 80/2016 (Α’ 145) «Ανάλθψθ υποχρεϊςεων από τουσ Διατάκτεσ» 

- τθσ παρ. Η του Ν. 4152/2013 (Α’ 107) «Προςαρμογι τθσ ελλθνικισ νομοκεςίασ ςτθν Οδθγία 2011/7 τθσ 
16.2.2011 για τθν καταπολζμθςθ των κακυςτεριςεων πλθρωμϊν ςτισ εμπορικζσ ςυναλλαγζσ», 

- του ν. 4314/2014 (Α’ 265) «Α) Για τθ διαχείριςθ, τον ζλεγχο και τθν εφαρμογι αναπτυξιακϊν 
παρεμβάςεων για τθν προγραμματικι περίοδο 2014−2020, Β) Ενςωμάτωςθ τθσ Οδθγίασ 2012/17 του 
Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου και του υμβουλίου τθσ 13θσ Ιουνίου 2012 (ΕΕ L 156/16.6.2012) ςτο 
ελλθνικό δίκαιο, τροποποίθςθ του ν. 3419/2005 (Α' 297) και άλλεσ διατάξεισ» 

- του ν. 4727/2020 (Α’ 184) «Ψθφιακι Διακυβζρνθςθ (Ενςωμάτωςθ ςτθν Ελλθνικι Νομοκεςία τθσ 
Οδθγίασ (ΕΕ) 2016/2102 και τθσ Οδθγίασ (ΕΕ) 2019/1024) – Θλεκτρονικζσ Επικοινωνίεσ (Ενςωμάτωςθ 
ςτο Ελλθνικό Δίκαιο τθσ Οδθγίασ (ΕΕ) 2018/1972 και άλλεσ διατάξεισ», 

- του π.δ 28/2015 (Α’ 34) «Κωδικοποίθςθ διατάξεων για τθν πρόςβαςθ ςε δθμόςια ζγγραφα και 
ςτοιχεία» 

- του ν. 2859/2000 (Α’ 248) «Κφρωςθ Κϊδικα Φόρου Προςτικζμενθσ Αξίασ» 

- του ν.2690/1999 (Α’ 45) «Κφρωςθ του Κϊδικα Διοικθτικισ Διαδικαςίασ και άλλεσ διατάξεισ» και ιδίωσ 
των άρκρων 1,2, 7, 11 και 13 ζωσ 15, 

- του ν. 2121/1993 (Α’ 25) «Πνευματικι Ιδιοκτθςία, υγγενικά Δικαιϊματα και Πολιτιςτικά Θζματα», 

- του Κανονιςμοφ (ΕΕ) 2016/679 του ΕΚ και του υμβουλίου, τθσ 27θσ Απριλίου 2016, για τθν προςταςία 
των φυςικϊν προςϊπων ζναντι τθσ επεξεργαςίασ των δεδομζνων προςωπικοφ χαρακτιρα και για τθν 
ελεφκερθ κυκλοφορία των δεδομζνων αυτϊν και τθν κατάργθςθ τθσ οδθγίασ 95/46/ΕΚ (Γενικόσ 
Κανονιςμόσ για τθν Προςταςία Δεδομζνων) (Κείμενο που παρουςιάηει ενδιαφζρον για τον ΕΟΧ) OJ L 
119, 

- του ν. 4624/2019 (Α’ 137) «Αρχι Προςταςίασ Δεδομζνων Προςωπικοφ Χαρακτιρα, μζτρα εφαρμογισ 
του Κανονιςμοφ (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου και του υμβουλίου τθσ 27θσ Απριλίου 
2016 για τθν προςταςία των φυςικϊν προςϊπων ζναντι τθσ επεξεργαςίασ δεδομζνων προςωπικοφ 
χαρακτιρα και ενςωμάτωςθ ςτθν εκνικι νομοκεςία τθσ Οδθγίασ (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκοφ 
Κοινοβουλίου και του υμβουλίου τθσ 27θσ Απριλίου 2016 και άλλεσ διατάξεισ», 

- των ςε εκτζλεςθ των ανωτζρω νόμων εκδοκειςϊν κανονιςτικϊν πράξεων, των λοιπϊν διατάξεων που 
αναφζρονται ρθτά ι απορρζουν από τα οριηόμενα ςτα ςυμβατικά τεφχθ τθσ παροφςασ, κακϊσ και του 
ςυνόλου των διατάξεων του αςφαλιςτικοφ, εργατικοφ, κοινωνικοφ, περιβαλλοντικοφ και φορολογικοφ 
δικαίου που διζπει τθν ανάκεςθ και εκτζλεςθ τθσ παροφςασ ςφμβαςθσ, ζςτω και αν δεν αναφζρονται 
ρθτά παραπάνω. 

- Σθν υπ’ αρ. πρωτ 11267/2021/2-3-2022 Απόφαςθ Ζνταξθσ (ΑΔΑ: ΨΓΡΘ46ΜΣΛ6-Ρ74) τθσ Πράξθσ 
«Αξιοποίθςθ και επανάχρθςθ του κτιριακοφ αποκζματοσ και παρεμβάςεισ βιϊςιμθσ αςτικισ 
κινθτικότθτασ ςτο Διμο Αγίασ Βαρβάρασ» ςτο Πρόγραμμα «Αντϊνθσ Σρίτςθσ». 

Άρκρο 2ο : 

υμβατικά ςτοιχεία 

Σα υμβατικά ςτοιχεία, τα οποία κα προςαρτθκοφν ςτθν ςφμβαςθ, κατά ςειρά ιςχφοσ είναι: 

1. Θ Διακιρυξθ του Διαγωνιςμοφ 

2. Θ Αναλυτικι Περιγραφι Φυςικοφ και Οικονομικοφ Αντικειμζνου τθσ φμβαςθσ 
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3. Θ υγγραφι Τποχρεϊςεων 

4. Ο ενδεικτικόσ προχπολογιςμόσ 

5. Θ προςφορά του Αναδόχου 

Άρκρο 3ο : Σρόποσ εκτζλεςθσ 

Θ υλοποίθςθ τθσ Παροχισ Τπθρεςίασ κα πραγματοποιθκεί με τθν διενζργεια διεκνι ανοικτοφ 
διαγωνιςμοφ και με κριτιριο κατακφρωςθσ τθν πλζον ςυμφζρουςα από οικονομικι άποψθ προςφορά 
βάςει βζλτιςτθσ ςχζςθσ ποιότθτασ – τιμισ.  

Άρκρο 4ο: Ζγκριςθ Αποτελζςματοσ - Ανακοίνωςθ Κατακφρωςθσ 

Σο αρμόδιο όργανο για τθν αξιολόγθςθ του αποτελζςματοσ του διαγωνιςμοφ με γνωμοδότθςθ του προσ 
τθν Οικονομικι Επιτροπι του Διμου που αποφαςίηει ςχετικά, μπορεί να προτείνει: τισ διαδικαςίεσ 
ςφναψθσ δθμόςιασ ςφμβαςθσ προμθκειϊν ι γενικϊν υπθρεςιϊν, το αρμόδιο γνωμοδοτικό όργανο, με 
αιτιολογθμζνθ ειςιγθςι του, μπορεί να προτείνει τθν: 

α. Κατακφρωςθ τθσ δαπάνθσ 

β. Ματαίωςθ του αποτελζςματοσ και επανάλθψθ με τροποποίθςθ ι μθ των όρων και των τεχνικϊν 
προδιαγραφϊν 

γ. Σθν διενζργεια κλιρωςθσ μεταξφ ιςοδφναμων προςφορϊν. 

τθν απόφαςθ κατακφρωςθσ αναφζρονται υποχρεωτικά οι προκεςμίεσ για τθν αναςτολι τθσ ςφναψθσ τθσ 
ςφμβαςθσ. Θ ανακζτουςα αρχι κοινοποιεί αμζςωσ τθν απόφαςθ κατακφρωςθσ, μαηί με αντίγραφο όλων 
των πρακτικϊν τθσ διαδικαςίασ ελζγχου και αξιολόγθςθσ των προςφορϊν, ςε κάκε προςφζροντα εκτόσ 
από τον προςωρινό ανάδοχο με κάκε πρόςφορο τρόπο, όπωσ με τθλεομοιοτυπία, θλεκτρονικό 
ταχυδρομείο κ.λπ., επί αποδείξει. 

Θ απόφαςθ κατακφρωςθσ δεν παράγει τα ζννομα αποτελζςματά τθσ, εφόςον θ ανακζτουςα αρχι δεν τθν 
κοινοποίθςε ςε όλουσ τουσ προςφζροντεσ. Σα ζννομα αποτελζςματα τθσ απόφαςθσ κατακφρωςθσ και 
ιδίωσ θ ςφναψθ τθσ ςφμβαςθσ επζρχονται εφόςον και όταν ςυντρζξουν ςωρευτικά τα εξισ: 

α) άπρακτθ πάροδοσ των προκεςμιϊν άςκθςθσ των προβλεπόμενων ςτισ κείμενεσ διατάξεισ βοθκθμάτων 
και μζςων ςτο ςτάδιο τθσ προδικαςτικισ και δικαςτικισ Προςταςίασ και από τισ αποφάςεισ αναςτολϊν 
επί αυτϊν, 

β) κοινοποίθςθ τθσ απόφαςθσ κατακφρωςθσ ςτον προςωρινό ανάδοχο, εφόςον ο τελευταίοσ υποβάλει 
επικαιροποιθμζνα τα δικαιολογθτικά του άρκρου 80 του Ν.4412/16, ζπειτα από ςχετικι πρόςκλθςθ. 

Άρκρο 5ο : φμβαςθ 

Μετά τθν επζλευςθ των εννόμων αποτελεςμάτων τθσ απόφαςθσ κατακφρωςθσ, θ ανακζτουςα αρχι 
προςκαλεί τον ανάδοχο να προςζλκει για τθν υπογραφι του ςυμφωνθτικοφ, εντόσ δεκαπζντε (15) θμερϊν 
από τθν κοινοποίθςθ ςχετικισ ζγγραφθσ ειδικισ πρόςκλθςθσ και να κατακζςει τθν κατά το άρκρο 10 τθσ 
παροφςασ, εγγφθςθ για τθν καλι εκτζλεςθ αυτισ. Με τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ ο Ανάδοχοσ κα 
εγγυθκεί ότι θ παροχι υπθρεςίασ ανταποκρίνεται πλιρωσ ςτισ απαιτοφμενεσ τεχνικζσ προδιαγραφζσ. Θ 
ςφμβαςθ ςυντάςςεται με βάςθ τουσ όρουσ τθσ διακιρυξθσ, των τευχϊν που τθν ςυνοδεφουν και τθν 
προςφορά του αναδόχου που ζγινε αποδεκτι από το Διμο, κακϊσ και τισ τυχοφςεσ τροποποιιςεισ όρων 
που και από τα δφο ςυμβαλλόμενα μζρθ ζγιναν αποδεκτζσ. Θ ςφμβαςθ δεν μπορεί να περιζχει όρουσ 
αντίκετουσ με τα παραπάνω ςτοιχεία και περιλαμβάνει τουλάχιςτον τα εξισ : 

- Σον τόπο και τον χρόνο τθσ υπογραφισ τθσ ςφμβαςθσ. 

- Σα ςυμβαλλόμενα μζρθ. 

- Σθν ςυμφωνθκείςα τιμι. 

- Σον τόπο, τον τρόπο και τον χρόνο παράδοςθσ εκτζλεςθσ τθσ δαπάνθσ. 

- Σισ τεχνικζσ προδιαγραφζσ ςφμφωνα και με τθν τεχνικι προςφορά του αναδόχου. 
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- Σισ προβλεπόμενεσ εγγυιςεισ. 

- Σον τρόπο παραλαβισ. 

- Σον τρόπο πλθρωμισ. 

- Σισ διατάξεισ εκτζλεςθσ τθσ δαπάνθσ. 

- Σον τρόπο επίλυςθσ των τυχόν διαφορϊν. 

- Σισ προβλεπόμενεσ ριτρεσ. 

Κατά τθν ςφνταξθ τθσ δθμόςιασ ςφμβαςθσ εφαρμόηονται οι διατάξεισ του Ν.4412/2016. 

Θ ςφμβαςθ υπογράφεται για τον Διμο από τον Διμαρχο. Σο αντικείμενο τθσ ςφμβαςθσ κα παραμείνει 
αναλλοίωτο κατά τθν εκτζλεςι τθσ. Θ ςφμβαςθ τροποποιείται μόνο όταν αυτό προβλζπεται από 
ςυμβατικό όρο ι όταν ςυμφωνιςουν και τα δφο ςυμβαλλόμενα μζρθ φςτερα από γνωμοδότθςθ των 
αρμόδιων οργάνων αξιολόγθςθσ. 

Θ φμβαςθ δφναται να παρατακεί ςφμφωνα τα οριηόμενα ςτο Ν. 4412/2016. 

Άρκρο 6ο : Διάρκεια 

Θ διάρκεια τθσ φμβαςθσ ορίηεται είκοςι τζςςερισ (24) μινεσ από τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ και λιγει 
μετά τθν πάροδο των μθνϊν αυτϊν. 

Άρκρο 7ο : Παραλαβι υπθρεςιών 

- Θ παραλαβι των παρεχόμενων υπθρεςιϊν ι παραδοτζων γίνεται από επιτροπι παραλαβισ που 
ςυγκροτείται, ςφμφωνα με τθν παρ. 3 και τθν περ. δ τθσ παραγράφου 11 του άρκρου 221 του ν. 
4412/2016, κατά τα αναλυτικϊσ αναφερόμενα ςτο Παράρτθμα Ι τθσ παροφςασ. 

Για οποιαδιποτε προςωρινι ι ενδιάμεςθ παραλαβι κα πρζπει να υποβάλλεται αίτθςθ από τον 
Ανάδοχο ςτθν Επιτροπι Παραλαβισ. τθν αίτθςθ κα αναγράφεται θ περιγραφι των υπθρεςιϊν που 
προτείνονται για παραλαβι, ςφμφωνα με τθ ςφμβαςθ, και ο τόποσ που κα γίνει θ παραλαβι, ανάλογα 
με τθν περίπτωςθ. 

- Κατά τθ διαδικαςία παραλαβισ διενεργείται ο απαιτοφμενοσ ζλεγχοσ, ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτθ 
ςφμβαςθ, μπορεί δε να καλείται να παραςτεί και εκπρόςωποσ του αναδόχου. Μετά τθν ολοκλιρωςθ 
τθσ διαδικαςίασ, θ επιτροπι παραλαβισ: α) είτε παραλαμβάνει τισ ςχετικζσ υπθρεςίεσ ι παραδοτζα, 
εφόςον καλφπτονται οι απαιτιςεισ τθσ ςφμβαςθσ χωρίσ ζγκριςθ ι απόφαςθ του αποφαινομζνου 
οργάνου, β) είτε ειςθγείται για τθν παραλαβι με παρατθριςεισ ι τθν απόρριψθ των παρεχομζνων 
υπθρεςιϊν ι παραδοτζων, ςφμφωνα με τισ παραγράφουσ 3 και 4. Σα ανωτζρω εφαρμόηονται και ςε 
τμθματικζσ παραλαβζσ. 

- Αν θ επιτροπι παραλαβισ κρίνει ότι οι παρεχόμενεσ υπθρεςίεσ ι τα παραδοτζα δεν ανταποκρίνονται 
πλιρωσ ςτουσ όρουσ τθσ ςφμβαςθσ, ςυντάςςεται πρωτόκολλο προςωρινισ παραλαβισ, που αναφζρει 
τισ παρεκκλίςεισ που διαπιςτϊκθκαν από τουσ όρουσ τθσ ςφμβαςθσ και γνωμοδοτεί αν οι 
αναφερόμενεσ παρεκκλίςεισ επθρεάηουν τθν καταλλθλότθτα των παρεχόμενων υπθρεςιϊν ι 
παραδοτζων και ςυνεπϊσ αν μποροφν οι τελευταίεσ να καλφψουν τισ ςχετικζσ ανάγκεσ. 

- Για τθν εφαρμογι τθσ προθγοφμενθσ παραγράφου ορίηονται τα ακόλουκα: 

τθν περίπτωςθ που διαπιςτωκεί ότι, δεν επθρεάηεται θ καταλλθλότθτα, με αιτιολογθμζνθ απόφαςθ 
του αρμόδιου αποφαινόμενου οργάνου, μπορεί να εγκρικεί θ παραλαβι των εν λόγω παρεχόμενων 
υπθρεςιϊν ι παραδοτζων, με ζκπτωςθ επί τθσ ςυμβατικισ αξίασ, θ οποία κα πρζπει να είναι ανάλογθ 
προσ τισ διαπιςτωκείςεσ παρεκκλίςεισ. Μετά τθν ζκδοςθ τθσ ωσ άνω απόφαςθσ, θ επιτροπι 
παραλαβισ υποχρεοφται να προβεί ςτθν οριςτικι παραλαβι των παρεχόμενων υπθρεςιϊν ι 
παραδοτζων τθσ ςφμβαςθσ και να ςυντάξει ςχετικό πρωτόκολλο οριςτικισ παραλαβισ, ςφμφωνα με τα 
αναφερόμενα ςτθν απόφαςθ. 
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Αν διαπιςτωκεί ότι επθρεάηεται θ καταλλθλότθτα, με αιτιολογθμζνθ απόφαςθ του αρμόδιου 
αποφαινόμενου οργάνου απορρίπτονται οι παρεχόμενεσ υπθρεςίεσ ι τα παραδοτζα, με τθν επιφφλαξθ 
των οριηομζνων ςτο άρκρο 220. 

- Αν παρζλκει χρονικό διάςτθμα μεγαλφτερο των τριάντα (30) θμερϊν από τθν θμερομθνία υποβολισ 
του παραδοτζου από τον οικονομικό φορζα και δεν ζχει εκδοκεί πρωτόκολλο παραλαβισ τθσ 
παραγράφου 2 ι πρωτόκολλο με παρατθριςεισ τθσ παραγράφου 3, κεωρείται ότι θ παραλαβι ζχει 
ςυντελεςκεί αυτοδίκαια. 

- Ανεξάρτθτα από τθν, κατά τα ανωτζρω, αυτοδίκαιθ παραλαβι και τθν πλθρωμι του αναδόχου, 
πραγματοποιοφνται οι προβλεπόμενοι από τθ ςφμβαςθ ζλεγχοι από επιτροπι που ςυγκροτείται με 
απόφαςθ του αρμοδίου αποφαινομζνου οργάνου, ςτθν οποία δεν μπορεί να ςυμμετζχουν ο πρόεδροσ 
και τα μζλθ τθσ επιτροπισ τθσ παραγράφου 6.3.1. Θ παραπάνω επιτροπι παραλαβισ προβαίνει ςε 
όλεσ τισ διαδικαςίεσ παραλαβισ που προβλζπονται από τθν ςφμβαςθ και ςυντάςςει τα ςχετικά 
πρωτόκολλα. Οι εγγυθτικζσ επιςτολζσ προκαταβολισ και καλισ εκτζλεςθσ δεν επιςτρζφονται πριν τθν 
ολοκλιρωςθ όλων των προβλεπομζνων από τθ ςφμβαςθ ελζγχων και τθ ςφνταξθ των ςχετικϊν 
πρωτοκόλλων. Οποιαδιποτε ενζργεια που ζγινε από τθν αρχικι επιτροπι παραλαβισ, δεν λαμβάνεται 
υπόψθ. 

Άρκρο 8ο : Εγγυιςεισ υμμετοχισ - Καλισ Εκτζλεςθσ τθσ ςφμβαςθσ 

Οι κατωτζρω αναφερόμενεσ εγγυιςεισ εκδίδονται από πιςτωτικά ιδρφματα που λειτουργοφν νόμιμα ςτα 
κράτθ - μζλθ τθσ Ζνωςθσ ι του Ευρωπαϊκοφ Οικονομικοφ Χϊρου ι ςτα κράτθ-μζρθ τθσ Δ και ζχουν, 
ςφμφωνα με τισ ιςχφουςεσ διατάξεισ, το δικαίωμα αυτό. Μποροφν, επίςθσ, να εκδίδονται από το Ε.Σ.Α.Α. - 
Σ.Μ.Ε.Δ.Ε. ι να παρζχονται με γραμμάτιο του Σαμείου Παρακατακθκϊν και Δανείων με παρακατάκεςθ ςε 
αυτό του αντίςτοιχου χρθματικοφ ποςοφ. Αν ςυςτακεί παρακατακικθ με γραμμάτιο παρακατάκεςθσ 
χρεογράφων ςτο Σαμείο Παρακατακθκϊν και Δανείων, τα τοκομερίδια ι μερίςματα που λιγουν κατά τθ 
διάρκεια τθσ εγγφθςθσ επιςτρζφονται μετά τθ λιξθ τουσ ςτον υπζρ ου θ εγγφθςθ οικονομικό φορζα. Θ 
εγγφθςθ ςυμμετοχισ, ορίηεται ςε ποςοςτό 2% επί του προχπολογιςμοφ χωρίσ ΦΠΑ. Ο χρόνοσ ιςχφοσ τθσ 
εγγφθςθσ πρζπει να είναι μεγαλφτεροσ από το χρόνο ιςχφοσ προςφοράσ που ηθτά θ παροφςα διακιρυξθ 
κατά τουλάχιςτον ζνα (1) μινα. Για τον ανάδοχο θ εγγφθςθ καλισ εκτζλεςθσ τθσ ςφμβαςθσ ορίηεται ςε 
ποςοςτό 4% επί τθσ εκτιμϊμενθσ ςφμβαςθσ χωρίσ το Φ.Π.Α. και κα κατατεκεί ςτθν Τπθρεςία πριν τθν 
υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ. Θ εγγφθςθ καλισ εκτζλεςθσ τθσ ςφμβαςθσ επιςτρζφεται ςτον ανάδοχο τρεισ (3) 
μινεσ μετά τθν περάτωςθ τθσ παραλαβισ και τθ ςφνταξθ ςχετικοφ πρωτοκόλλου. 

Άρκρο 9ο : Κιρυξθ Αναδόχου ωσ ζκπτωτου 

1. Ο ανάδοχοσ, με τθν επιφφλαξθ τθσ ςυνδρομισ λόγων ανωτζρασ βίασ, κθρφςςεται υποχρεωτικά 
ζκπτωτοσ από τθ ςφμβαςθ και από κάκε δικαίωμα που απορρζει από αυτιν: 

α) ςτθν περίπτωςθ τθσ παρ. 7 του άρκρου 105 περί κατακφρωςθσ και ςφναψθσ ςφμβαςθσ 

β) ςτθν περίπτωςθ που δεν εκπλθρϊςει τισ υποχρεϊςεισ του που απορρζουν από τθ ςφμβαςθ ι/και δεν 
ςυμμορφωκεί με τισ ςχετικζσ γραπτζσ εντολζσ τθσ υπθρεςίασ, που είναι ςφμφωνεσ με τθ ςφμβαςθ ι τισ 
κείμενεσ διατάξεισ, εντόσ του ςυμφωνθμζνου χρόνου εκτζλεςθσ τθσ ςφμβαςθσ, 

γ) εφόςον δεν παράςχει τισ υπθρεςίεσ ι δεν υποβάλει τα παραδοτζα ι δεν προβεί ςτθν αντικατάςταςι 
τουσ μζςα ςτον ςυμβατικό χρόνο ι ςτον χρόνο παράταςθσ που του δοκεί, ςφμφωνα με τα όςα 
προβλζπονται ςτο άρκρο 217 περί διάρκειασ ςφμβαςθσ παροχισ υπθρεςίασ, με τθν επιφφλαξθ τθσ 
επόμενθσ παραγράφου. 

 τθν περίπτωςθ ςυνδρομισ λόγου ζκπτωςθσ του αναδόχου από τθ ςφμβαςθ κατά τθν ωσ άνω περίπτωςθ 
(γ), θ ανακζτουςα αρχι κοινοποιεί ςτον ανάδοχο ειδικι όχλθςθ, θ οποία μνθμονεφει τισ διατάξεισ του 
άρκρου 203 του ν. 4412/2016 και περιλαμβάνει ςυγκεκριμζνθ περιγραφι των ενεργειϊν ςτισ οποίεσ 
οφείλει να προβεί ο ανάδοχοσ, προκειμζνου να ςυμμορφωκεί, μζςα ςε προκεςμία θμερϊν από τθν 
κοινοποίθςθ τθσ ανωτζρω όχλθςθσ. Αν θ προκεςμία, που τεκεί με τθν ειδικι όχλθςθ, παρζλκει, χωρίσ ο 
ανάδοχοσ να ςυμμορφωκεί, κθρφςςεται ζκπτωτοσ μζςα ςε προκεςμία τριάντα (30) θμερϊν από τθν 
άπρακτθ πάροδο τθσ προκεςμίασ ςυμμόρφωςθσ. 
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Ο ανάδοχοσ δεν κθρφςςεται ζκπτωτοσ για λόγουσ που αφοροφν ςε υπαιτιότθτα του φορζα εκτζλεςθσ τθσ 
ςφμβαςθσ ι αν ςυντρζχουν λόγοι ανωτζρασ βίασ. 

τον ανάδοχο που κθρφςςεται ζκπτωτοσ από τθ ςφμβαςθ, επιβάλλονται, με απόφαςθ του 
αποφαινόμενου οργάνου, φςτερα από γνωμοδότθςθ του αρμόδιου οργάνου, το οποίο υποχρεωτικά καλεί 
τον ενδιαφερόμενο προσ παροχι εξθγιςεων, ακροιςτικά οι παρακάτω κυρϊςεισ: 

α) ολικι κατάπτωςθ τθσ εγγφθςθσ καλισ εκτζλεςθσ τθσ ςφμβαςθσ, 

Επιπλζον, ςε βάροσ του αναδόχου μπορεί να επιβλθκεί και προςωρινόσ αποκλειςμόσ του από το ςφνολο 
των ςυμβάςεων προμθκειϊν ι υπθρεςιϊν των φορζων που εμπίπτουν ςτισ διατάξεισ του ν. 4412/2016, 
κατά τα ειδικότερα προβλεπόμενα ςτο άρκρο 74, περί αποκλειςμοφ οικονομικοφ φορζα από δθμόςιεσ 
ςυμβάςεισ. 

2. Αν οι υπθρεςίεσ παραςχεκοφν από υπαιτιότθτα του αναδόχου μετά τθ λιξθ τθσ διάρκειασ τθσ 
ςφμβαςθσ και μζχρι λιξθσ του χρόνου τθσ παράταςθσ που χορθγικθκε, επιβάλλονται εισ βάροσ του 
ποινικζσ ριτρεσ, με αιτιολογθμζνθ απόφαςθ τθσ ανακζτουςασ αρχισ. 

Οι ποινικζσ ριτρεσ υπολογίηονται ωσ εξισ: 

α) για κακυςτζρθςθ που περιορίηεται ςε χρονικό διάςτθμα που δεν υπερβαίνει το 50% τθσ 
προβλεπόμενθσ ςυνολικισ διάρκειασ τθσ ςφμβαςθσ ι ςε περίπτωςθ τμθματικϊν/ενδιαμζςων προκεςμιϊν 
τθσ αντίςτοιχθσ προκεςμίασ επιβάλλεται ποινικι ριτρα 2,5% επί τθσ ςυμβατικισ αξίασ χωρίσ ΦΠΑ των 
υπθρεςιϊν που παραςχζκθκαν εκπρόκεςμα, 

β) για κακυςτζρθςθ που υπερβαίνει το 50% επιβάλλεται ποινικι ριτρα 5% χωρίσ ΦΠΑ επί τθσ ςυμβατικισ 
αξίασ των υπθρεςιϊν που παραςχζκθκαν εκπρόκεςμα, 

γ) οι ποινικζσ ριτρεσ για υπζρβαςθ των τμθματικϊν προκεςμιϊν είναι ανεξάρτθτεσ από τισ επιβαλλόμενεσ 
για υπζρβαςθ τθσ ςυνολικισ διάρκειασ τθσ ςφμβαςθσ και δφνανται να ανακαλοφνται με αιτιολογθμζνθ 
απόφαςθ τθσ ανακζτουςασ αρχισ, αν οι υπθρεςίεσ που αφοροφν ςτισ ωσ άνω τμθματικζσ προκεςμίεσ 
παραςχεκοφν μζςα ςτθ ςυνολικι τθσ διάρκεια και τισ εγκεκριμζνεσ παρατάςεισ αυτισ και με τθν 
προχπόκεςθ ότι το ςφνολο τθσ ςφμβαςθσ ζχει εκτελεςτεί πλιρωσ, 

Σο ποςό των ποινικϊν ρθτρϊν αφαιρείται/ςυμψθφίηεται από/με τθν αμοιβι του αναδόχου. 

Θ επιβολι ποινικϊν ρθτρϊν δεν ςτερεί από τθν ανακζτουςα αρχι το δικαίωμα να κθρφξει τον ανάδοχο 
ζκπτωτο. 

Άρκρο 10ο : Σρόποσ πλθρωμισ 

Θ πλθρωμι του αναδόχου κα πραγματοποιθκεί με τον πιο κάτω τρόπο : 

 το 100% τθσ αξίασ του τιμολόγιου που εκδίδεται κάκε φορά που κα γίνεται τμθματικι παράδοςθ των 
υπθρεςιϊν και που αντιςτοιχεί ςτισ εργαςίεσ που πραγματοποιικθκαν , μετά τθν οριςτικι παραλαβι των 
παραδοτζων όπωσ ομαδοποιοφνται και περιγράφονται, τθ ςφνταξθ των αντίςτοιχων πρωτοκόλλων 
παραλαβισ και τθν ζκδοςθ των αντίςτοιχων νόμιμων παραςτατικϊν από τον Ανάδοχο. 

- είτε περατωμζνου Παραδοτζου 

- είτε ομάδασ με περιςςότερα του ενόσ περατωμζνα Επιμζρουσ Παραδοτζα (που είναι δυνατόν να 
ανικουν και ςε διαφορετικζσ Δράςεισ) 

- είτε μζρουσ Παραδοτζου απολογιςτικά. 

- είτε ομάδασ με περιςςότερα του ενόσ περατωμζνα και μζρουσ αυτοφ Παραδοτζα (που είναι δυνατόν να 
ανικουν και ςε διαφορετικζσ Δράςεισ). 

Άρκρο 11ο : Φόροι, τζλθ, κρατιςεισ 

Ατυχιματα, ηθμιζσ, φόροι, τζλθ, ζξοδα δθμοςίευςθσ, χαρτόςθμα, βαρφνουν όλα τον ανάδοχο και μόνο 
αυτόν χωρίσ καμιά ευκφνθ και υποχρζωςθ του διμου. 
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Toν Ανάδοχο βαρφνουν οι υπζρ τρίτων κρατιςεισ, ωσ και κάκε άλλθ επιβάρυνςθ, ςφμφωνα με τθν κείμενθ 
νομοκεςία, μθ ςυμπεριλαμβανομζνου Φ.Π.Α., για τθν παροχι των υπθρεςιϊν ςτον τόπο και με τον τρόπο 
που προβλζπεται ςτα ζγγραφα τθσ ςφμβαςθσ. Ιδίωσ βαρφνεται με τισ ακόλουκεσ κρατιςεισ: 

α) Κράτθςθ 0,1% θ οποία υπολογίηεται επί τθσ αξίασ κάκε πλθρωμισ προ φόρων και κρατιςεων τθσ 
αρχικισ, κακϊσ και κάκε ςυμπλθρωματικισ ςφμβαςθσ υπζρ τθσ ΕΑΔΘΤ (άρκρο 350 παρ. 3 του ν. 
4412/2016 όπωσ τροποποιικθκε από το άρκρο 4 του Ν.4912/2022 και ιςχφει) 

β) Κράτθςθ φψουσ 0,02% υπζρ τθσ ανάπτυξθσ και ςυντιρθςθσ του ΟΠ ΕΘΔΘ, θ οποία υπολογίηεται επί 
τθσ αξίασ, εκτόσ ΦΠΑ, τθσ αρχικισ, κακϊσ και κάκε ςυμπλθρωματικισ ςφμβαςθσ. Σο ποςό αυτό 
παρακρατείται ςε κάκε πλθρωμι από τθν ανακζτουςα αρχι ςτο όνομα και για λογαριαςμό του 
Τπουργείου Ψθφιακισ Διακυβζρνθςθσ, ςφμφωνα με τθν παρ. 6 του άρκρου 36 του ν. 4412/2016. 

Οι υπζρ τρίτων κρατιςεισ υπόκεινται ςτο εκάςτοτε ιςχφον αναλογικό τζλοσ χαρτοςιμου και ςτθν επ’ 
αυτοφ ειςφορά υπζρ ΟΓΑ. 

Με κάκε πλθρωμι κα γίνεται θ προβλεπόμενθ από τθν κείμενθ νομοκεςία παρακράτθςθ φόρου 
ειςοδιματοσ αξίασ επί του κακαροφ ποςοφ.  

 

 

Δυνάμει τθσ από 30/11/2022 Προγραμματικισ φμβαςθσ μεταξφ του Διμου Αγίασ Βαρβάρασ και τθσ 
Αναπτυξιακισ Μονοπρόςωπθσ Ανώνυμθσ Εταιρείασ του Διμου Φυλισ, για τθν υλοποίθςθ τθσ Πράξθσ 
«Αξιοποίθςθ και επανάχρθςθ του κτιριακοφ αποκζματοσ και παρεμβάςεισ βιώςιμθσ αςτικισ 
κινθτικότθτασ ςτον Διμο Αγίασ Βαρβάρασ» οι υπογράφοντεσ: 
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